

ॐ

श्री गुजराती समवाय यातुर्वेदीय मोठ आह्वाण
ज्ञाति हितेच्छु मंडण तथा विद्यार्थी सुवन

स्थापना सने १९२३

सं. नं. ६६२०.

ता. ४-१०-१९६०

स्थापना सने १९४७

कार्यालय ३/१४, जगनाथ प्लोड,

राजकोट-१.

मंडणनो हिसाबी रिपोर्ट

ता. १-४-८४ थी ३१-३-८५ सुधीने

द्रष्टीओ

श्री रजनीकान्त शांतिलाल त्रिवेदी राजकोट

श्री रमणीकलाल डानलुबाध लक्ष्मणनगर

श्री मनसुखलाल हरिलाल त्रिवेदी राजकोट

कार्यवाहक मंडणनी आजाधी छपावी प्रसिद्ध करनार.

मानद उपाध्यक्ष

श्री प्रणलाल भाणुशंकर शुक्ल

मानदमंत्रीओ

श्री दिनेशचंद्र प्रणलाल त्रिवेदी

श्री महेंद्रकुमार भूणशंकर उपाध्याय

卐 स ल ङ क र म ङ ण ऋ

१	श्री हरिशंकर	जयाबाई	त्रिवेदी	नाथरोपी
१	”	प्रह्लादराय	कल्याण	जानी
३	”	प्रभुलाल	जमनादास	जानी
४	”	जयंतिलाल	गदवण	शुक्ल
५	”	महादेवबाघ	कलीदास	त्रिवेदी
६	”	बाघशंकर	यदुबाघ	त्रिवेदी
७	”	जयंतीलाल	कल्याण	त्रिवेदी
८	”	कुलशंकर	वदलण	त्रिवेदी
९	”	बाईलाल	निलंयाराम	शास्त्री
१०	”	नर्मदाशंकर	लाधाराम	उपाध्याय
११	”	रतिलाल	शिवशंकर	त्रिवेदी
१२	डो.	नटवरलाल	शांतीलाल	त्रिवेदी
१३	श्री	प्रेमशंकर	जगन्नाथ	उपाध्याय
१४	”	प्राणुलाल	विश्वनाथ	भट्ट
१५	”	छोटालाल	भवानीशंकर	शुक्ल
१६	”	रवीन्द्रबाघ	पी.	शुक्ल
१७	”	सुरेशचन्द्र	नृसिंहप्रसाद	त्रिवेदी
१८	”	नटवरलाल	सुनीलाल	जानी
१९	”	हर्षदराय	बाईशंकर	उपाध्याय
२०	”	कुमुदराय	यशवंतराय	उपाध्याय
२१	”	नंदलाल	मानशंकर	त्रिवेदी
२२	”	जेठालाल	रेवाशंकर	त्रिवेदी
२३	”	मनसुखलाल	शिवशंकर	त्रिवेदी
२४	”	जयंतीलाल	प्राणशंकर	त्रिवेदी
२५	”	भुपतराय	हरिलाल	शास्त्री
२६	”	हरिशंकर	मोहनलाल	त्रिवेदी
२७	”	धीरजलाल	सेवकराम	शुक्ल
२८	”	रजनीकांत	मगनलाल	त्रिवेदी
२९	”	हसमुभराय	त्रयंकलाल	उपाध्याय
				राजकोट

આ મુખ્ય

મુજ્જ જ્ઞાતિ મહોદયશ્રી

આપની સમક્ષ તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીનો હિસાબી રિપોર્ટ રજૂ કરતાં આનંદ અને ગૌરવ અનુભવીએ છીએ. આ હિસાબો આપણા ઓડીટર્સ મેસર્સ પુન્નાણી એન્ડ કું. એ ઓડીટ કરેલ છે ને પ્રમાણપત્ર આપેલ છે કે, હિસાબો, મંડળની સ્ત્રીદો, વાઉચરો; ચોપડાઓ વિગેરે સાથે સરખાવતાં બરાબર માલુમ પડેલ છે.

આવક બંધકની તારીખ મુજ્જબ ૧૨૮૬૫૦-૫૩ જેવી આવક સામે ૯૫૭૧૦-૯૮ ખર્ચ કરેલ છે એટલે આપણે ૩૩૨૩૯-૫૫ ખર્ચ કરતાં આવકમાં વધારો કરેલ છે આ રીતે ચાલુ રૂડ વધારેલ છે. જેનો યશ નામી અનામી આપણા જ્ઞાતિના સાથ સહકારને મંડળ તરફથી આપની હાર્દિક લાગણીને આભારી છે તે શુભાશુભની નિશાની છે

આ સમય દરમિયાન ભુવનમાં ૨૨ વિદ્યાર્થીની સંખ્યા રહેવા પામેલ છે. સત્ર-લવાજમની આવક રૂ. ૧૫૦૫૦ થયેલ છે. શિષ્યવૃત્તિ રૂ. ૪૧૨૫ જેવી રકમ ચુકવેલ છે તેમજ છાત્રાલય સ્કોલરશીપ રૂ. ૨૪૦૦ જેવી ચુકવેલ છે.

મકાન રીપેરીંગને તેનું લગતું કામ

આખા વિદ્યાર્થી ભુવનના મકાનમાં અંદર બહાર વાઇટવોશ રંગરોગાન, બારી-બારણાને કલર ફરનીચર રિપેરને કલર નળ, લાઇટ ડકી ડિપવેલ સંડાસ બાથરૂમ રિપેર તથા નવો એક બાથરૂમ બનાવ્યું કોઠાર રૂમમાં કોઠારિયું મા મોઢેશ્વરીમાની પ્રતિમા ૩x૫ ની સાઇઝમાં એલ્યુમીનીયમના પતરા પરથી મીના ભરેલ કોતરણી કરીને બનાવેલ તે માટે કબાટને કાચના બારણા લાઇટ ફીટીંગને તે રીડીંગ રૂમમાં મુકવામાં આવેલ આ પ્રતિમા રૂ. ૩૦૦૦ ની બનત પણ મંત્રીશ્રી દિનેશચંદ્ર વ્રજલાલ ત્રિવેદીની ઓળખાણને સંબંધને આભારી ૧૫૦૦ ની બનવા પામી તેનો યશ તેમના ભાગે છે.

વિદ્યાર્થી ભુવનમાં જુદી જુદી દિવાલ પર છુટી છવાયેલી તકતીઓ લગવેલ હતી તેમજ નવી તકતીઓ બનાવેલ તેને ઓર્ડર બનાવી એકલડી ગોઠવવાનું આયોજન કરી અમલ કરવામાં આવેલ શ્રી ગુજરાત હાઉસીંગ ઓર્ડના અધિકારીશ્રીની વિશેષ સવલતો માટે જે માગણી હતી તે મુજ્જબ રિપેર કરીને ફલશના સંડાસ તથા ચુરિનલ પોટ સાથેના બે બાથરૂમો તૈયાર કરી આપેલ તેમજ ગટરની વ્યવસ્થા કરી આપેલ ને સંતોષ આપેલ છે. આ બધાજ રિપેરીંગ ખર્ચમાં રૂ. ૨૯૩૧૪-૪૫ જેવું ખર્ચ કરેલ છે. આ વિદ્યાર્થી ભુવનના મકાન રિપેરીંગમા પ્રમુખ શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદીએ પોતાના ધંધોને વ્યવસાયને એક બાજુ મુકીને વધારેમાં વધારે કામ થાયને સારું-રૂડું ને કરકસર ચુકત થાય તે માટે સમયનો શક્તિનો પુરો ભોગ આપી માનદમંત્રી તથા કોષાધ્યક્ષના કાર્યમાં મદદરૂપ બની હાજવું બનાવવામાં જે સાથને સહકારને જરૂરી યોગ્ય માર્ગદર્શન આપેલ છે તે ભેતાં બરાબર જ્ઞાતિના અદના સેવક હોય તેવી પ્રતિતિ આપ સૌને થયા વગર રહેશે નહિ. તેમજ આપણી કારોબારીની બીજી તેમજ આઠમી બેઠક વખતે ગાયત્રી યજ્ઞને કારોબારીના સર્વ સભ્યો તથા અન્યને સ્વખર્ચ ભોજન સમારંભનું આયોજન કરેલ ને સ્નેહ લાગણીને પ્રેમ જ્ઞાતિ તરફ બતાવેલ તે નોંધ પાત્ર છે.

ગુજરાત હાઉસીંગ ઓર્ડ પાસે ઘણા વખતથી ટેક્ષની લેણી નીકળતી રકમ

રૂ. ૧૩૬૪૨-૨૦ વસુલ કરવામાં આવે છે.

વહીવટ બાબત

આ વર્ષ દરમ્યાન અસહ્ય મોઘવારી હોવા છતાં કરકસથી સંસ્થાનું ખર્ચ ૩૩૬૯૦-૯૦ જેવું થવા પામેલ છે. ને વિદ્યાર્થીની સંખ્યા ૨૨ બાવીસ રહેવા પામેલ છે. તેમજ વિદ્યાર્થી ભુવનના પરિણામો સારા આવેલ છે ને વિદ્યાર્થીઓએ સંસ્થાકીય પ્રવૃત્તિમાં મદદરૂપ બને અને જુદી જુદી શૈક્ષણિક તથા ઈતર પ્રવૃત્તિમાં રસ લેતા થાય તે માટે પ્રયત્નો થઈ રહેલ છે. તેવો પણ આવી પ્રવૃત્તિમાં રસ લેતા થયા છે.

કારોબારી બાબતે

આલુ સમય દરમ્યાન જે તે કારોબારીના સભ્યો, ટ્રસ્ટીઓ સલાહકારોને જ્ઞાતિ બંધુઓએ અમોને કાર્યવાહક સમિતિમાં તથા અન્ય કાર્યમાં પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે જે સાથ સહકાર આપેલ છે. તેઓએ પોતાના કિંમતી સમયનો ભોગ આપી કારોબારીમાં તેમજ અન્ય કાર્યક્રમમાં આવેલ છે તે વાત અત્યંત પ્રશંસનીય રહેલ છે. વિશેષમાં આપણા જ્ઞાતિ હિતચિંતકો તથા કુટુંબીજનો તરફથી બહારગામ કારોબારીના આમંત્રણ આપી જે ઉત્સાહને પ્રેમ ને સ્નેહ દાખવીને મારા પણાની લાગણી બતાવેલ છે અને જ્ઞાતિજનો વચ્ચે આત્મ્યતાને નિકટતા લાવવા માટે જે પ્રેક બળ સમુહ આયોજન રહેલ તે બદલ તેઓશ્રીનો અત્રેથી આભાર માનવાનો રહે છે.

આ વર્ષ દરમ્યાન જુદી જુદી કારોબારીઓ સ્થાનિક રાજકોટ તથા બહારગામ યોજવામાં આવેલ તથા બહોળા પ્રમાણમાં કારોબારીના સભ્યશ્રીઓએ તથા સલાહકારો જ્ઞાતિના ભાઈ-બહેનોએ હાજરી આપી અમારા કાર્યમાં પ્રોત્સાહન આપેલ છે તેમજ ભવિષ્યમાં તેઓનો સહયોગ સહકાર મળતો રહેશે એવી અપેક્ષા. વિશેષમાં દેશપરદેશથી આપણા જ્ઞાતિ હિત ચિંતકો તરફથી આપણા મંડળના ભૂતપૂર્વ પ્રમુખો તથા સલાહકારો ટ્રસ્ટીઓ હિતેચ્છુઓ પ્રેટન સભ્યો આજીવન સભ્યો તરફથી અવાર-નવાર પત્ર વ્યવહાર દ્વારા જે માર્ગદર્શનને સાથ સહકાર આપેલ છે. તેમજ અમારા સારા કામ બદલ અભિનંદન પાઠવેલ છે તે બદલ તેઓને ખુબ ખુબ આભાર માનવામાં આવે છે.

અન્ય વિગતો

લંડનથી શ્રી જયંતિલાલ બદવજી શુક્લની કામગીરી અંગે રાદડ નિવાસી સ્વ. શ્રી અમૃતલાલભાઈ તથા સ્વ. શ્રી ગૌરીબહેનની મિલકતમાંથી રૂ. ૭૯૫૫ જેવી માતબાર રકમ જુદા જુદા હેડમાં આપેલ છે તે દાનનો એક પ્રવાહ મળતાં આપણી સંસ્થાને ફળદાયી બની છે તા. ૧૫-૭-૮૪ ની બેઠકમાં શ્રી જયંતિલાલ બદવજી શુક્લ તથા વડીલવર્ય શ્રી પ્રાણુલાલ ઝીણાભાઈ ત્રિવેદી તથા શ્રી ચંદ્રકાંતભાઈ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી તથા શ્રી લંડન નિવાસી શ્રી રસીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી તથા માનદ ટ્રસ્ટી શ્રી રઘુણીકલાલ કાનજીભાઈ ભટ્ટ તથા વડીલને ટ્રસ્ટી શ્રી રજનીકાંતભાઈ શાંતિલાલ ત્રિવેદીએ આ રકમ અપાવવામાં ભારે રસ દાખવીને કામ કરેલ છે તેનો આભાર આ તકે ફરી માનવામાં આવે છે.

વસ્તીગણતરી કાર્ય અંગે

આપણી જ્ઞાતિનું વસ્તીપત્રક તૈયાર કરવા માટેની કાર્યવાહી વ્યવસ્થીત સ્વરૂપે શક્ય

તેટલા પ્રયત્ન કરી શ્રી ગિરજાશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાય મુખ્ય કન્વીનરની સહકારી હેઠળ ચાલી રહેલ છે. તેમના કાર્યમાં સાથ ને સહકાર આપવામાં શ્રી યશવંતરાય હુગ્લિલ ઉપાધ્યાય શ્રી રજનીકાંત મગનલાલ ત્રિવેદી શ્રી હસમુખરાય ત્રાંબકલાલ ઉપાધ્યાય શ્રી મનહુલાલ રેવાશંકર શુક્લ અને માનદમંત્રી શ્રી દિનેશચંદ્ર વજલાલ ત્રિવેદી તથા શ્રી મહેન્દ્રકુમાર મુળશંકર ઉપાધ્યાય તથા કેષાધ્યક્ષ શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લને આપણા જ્ઞાતિના પ્રમુખશ્રીએ ભારે પ્રયત્ન કરી રહેલ છે જેના કૃણ સ્વરૂપે ટુંક સમયમાં આપણી જ્ઞાતિનું વસ્તીપત્રક છાપીને આપને સંજુ કરવામાં આવશે. તા. ૨-૯-૮૪ ના રોજ ભાયાવહર મુકામે મળેલ પાંચમી કારોબારીની બેઠક વખતે આપણા જ્ઞાતિના વસ્તીપત્રકને આર્થિક સહાય માટે રૂ. ૫૧ આપી શુભેચ્છક થવું તેવું ઠરાવવામાં આવેલ.

કારોબારીની બેઠક નાં. ૪

આ મંડળની ચોથી કારોબારીની બેઠક તા. ૧૫-૭-૮૪ ના રોજ રાજકોટ મુકામે મળેલ હતી. તેમાં એડમીશન સ્કોલરશીપ, વિધવા સહાય આપવી તેવા મુખ્ય ઠરાવ થયેલ હતા.

રૂ. ૧૦૦૧ શ્રી નંદલાલભાઈ બેચરભાઈ ત્રિવેદી તરફથી ઇનામી યોજનામાં ઉચ્ચવર્ણ શૈક્ષણિક કારકિર્તી પ્રાપ્ત કરેલ એવા એને ઇનામ માટે આપેલ હતા. તેનો ઠરાવ થયો.

શૈક્ષણિક બઠતી

શ્રી અમદાવાદ નિવાસી મુળશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાય તથા સીંકદરાબાદ નિવાસી કુ. દિપીકાબેન મુળવંતરાય ભટ્ટએ પી. એચ. ડી. ની પદવી પ્રાપ્ત કરેલ કુ. ખીનાબેન નટવરલાલ બાની ધો. ૧૨ માં ૮૧% પરિણામ મળવેલ શ્રી ભાગવિ રમેશચંદ્ર ત્રિવેદી ધો. ૧૨ માં ૮૭% તથા કુ. મનીષ વિનાયકભાઈ ત્રિવેદી ૮૬% તથા શ્રી ગોપાલ ઇન્દુભાઈ ઉપાધ્યાય એસ. એસ. સી. માં ૮૨% ગુણ મેળવેલ.

અન્ય પ્રવૃત્તિ

આપણા જ્ઞાતિના શ્રી રસીકલાલ શાંતિલાલ ત્રિવેદી ગુજરાત રાજ્ય સીનીયર ડીવીઝન બામનગર કમાન્ડરમાં ઉચ્ચી પદવી પ્રાપ્ત કરેલ છે શ્રી નર્મદાશંકર ઉપાધ્યાય આદરણીય પદ પ્રાપ્ત કરેલ છે શ્રી નર્મદાશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાય બહુસમાજ અખીલ ભારતીયના ઉપપ્રમુખ બન્યા છે તે બધાજ અભિનંદનને પાત્ર છે.

બેઠક નાં. ૫

હવે પછીની કારોબારીની બેઠક લતીપુર નિવાસી સ્વ. શ્રી કાનજીભાઈ ક્રિયાશંકર ભટ્ટના સુપુત્રો તરફથી ભાયાવહર મુકામે ભરવાનું આમંત્રણ મળેલ છે. આ મંડળની પાંચમી કારોબારીની બેઠક તા. ૨-૯-૮૪ ના રોજ ભાયાવહર મુકામે સોનીની વાડીમાં મળેલ બાણે કે મીની સમેલન. આ મીટીંગમાં પોરબંદર, જુનાગઢ, સીંકદરાબાદ, મદ્રાસ બામનગર ધોરાજી, ઉપલેટા ને રાજકોટ ને અન્ય જીલ્લાના ઘણા આમંત્રિતો આપણા મંડળના ટ્રસ્ટી શ્રી રમણીકલાલ કાનજીભાઈ ભટ્ટને તેના પરિવારે સરનેહ પૂર્વક આમંત્રણ પાઠવેલ ને તેઓના કુટુંબીજનોએ શનિને રવિમાં સારો રસ દાખવેલ. જ્ઞાતિની ઉમદા સેવા માટે

ડો. શ્રી દિનેશચંદ્ર રમણીકલાલ ભટ્ટ તથા તેમના ધર્મપત્નિ શ્રી ભારતીબેન દિનેશચંદ્ર ભટ્ટ તથા સુ. શ્રી રમણીકલાલભાઈની ચી. કુ. મીનાબેને ઘણીજ મહેનત ઉઠાવી આ કારોબારીને દિપાવી છે તે બરેબર ધન્યવાદને પાત્ર છે. આ કારોબારીમાં ભૂતપૂર્વ પ્રમુખશ્રી જુનાગઢ નિવાસી શ્રી ભાઈલાલભાઈ નિર્ભયરામ શાસ્ત્રી તથા તેમના ધર્મ પત્નિ શ્રી પદ્માબેન જેવો સ્ત્રી નિકેતન જુનાગઢ સંસ્થાના પ્રમુખ છે. તથા સ્ત્રી નિકેતન જુનાગઢ સંસ્થાના મંત્રીશ્રી આપણા કારોબારીના સભ્યશ્રી નરેશકુમાર અમૃતલાલ ત્રિવેદીના ધર્મ-પત્નિ રંજનબેન નરેશકુમાર ત્રિવેદી ઉપરોક્ત મીટીંગમાં હાજરી આપેલ હતી.

આ મીટીંગની ફૂલ શ્રુતિ વસ્તી ગણતરી માટે શુભેચ્છક, મેરેજ બ્યુરોની સ્થાપના ને એક હોક કમિટીને તેના કન્વીનર શ્રી પ્રબોધભાઈ લહેરીશંકર ભટ્ટ અમદાવાદ તેની નિયુક્તી કરેલ તેમજ રરમાં અધિવેશન વખતે ખૂટતી રકમ ૧૫૦૦+૧૫૦૦, શ્રી સુર્યકાન્ત ભૂપતરાય શુક્લ તથા અમેરીકા નિવાસી જ્ઞાતિ બંધુઓ તરફથી પૂજ્ય શ્રી મહાદેવભાઈ કલિદાસ ત્રિવેદી તથા શ્રી નટવરલાલ ચુનિલાલ બનીના સાથ સહકારથી મળેલ તે બદલ તેઓશ્રીનો આભાર.

બેઠક નાં. ૬

આપણી કારોબારીની બેઠક તા. ૨૬-૧૦-૮૪ના રોજ સીકદરાબાદ મુકામે ભરવા માટે તા. ૨-૯-૮૪ની મીટીંગ વખતે શ્રી જયંતિલાલ પ્રાણુશંકર ત્રિવેદીના આમંત્રણને સ્વીકાર કરી. મા મોઢેશ્વરી માની અસીમ કૃપાથી બાણે બોલેલું ક્ષણતું હોય તે રીતે બેઠક શ્રી જયંતિલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી તથા તેમના કુટુંબીજનો તથા હૈદાબાદના જ્ઞાતિજનો તરફથી સાથ ને સહકારથી અતિ પ્રેમની લાગણીથી બાણે સંમેલન હોય તે રીતે આદર સત્કારને ન ભૂરી શકાય તે રીતે ગુજરાતી ભુવનમાં રાખવામાં આવેલ હતી.

પ્રવાસ યાત્રાકો

આપણા જ્ઞાતિના આ વખતે ૬૦ વ્યક્તિઓ દેશ વિદેશમાં વસતા ભાઈ-બહેનો દક્ષિણ ભારતની યાત્રાએ નીકળેલ હતા. ને લગભગ ૩૦ દિવસ સાથે રહ્યા હતા દેવદર્શન કર્યા હતા ને હર્યા કર્યા હતા. આ અદભૂતને અવર્ણનીય બનાવ હતો. ને તે પ્રસંગો ચીર સ્મરણીય રહેવા પામેલ છે માની મહેરબાનીથી આ યાત્રા સુખ રૂપ શાંતિ ભરી હતી. આ યોજનામાં શ્રી પ્રમુખ શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદીની તબીયત સારી ન હોવા છતાં તેઓએ હિંમત દાખવી માની દયાથી તેમનું સ્વાસ્થ્ય સારું થઈ ગયું. અમે ડો. રામેશ્વર મોહનલાલ ત્રિવેદીએ હર હંમેશ તબીબી સહાયમાં પુરો સાથ ને સહકાર આપતા જ રહ્યા ને માર્ગદર્શન સહાયરૂપ બનતા આ યાત્રા વધારે ક્ષણદાયી હતી. આ વખતે શ્રી લંડન નિવાસી શ્રી રસીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી નાઇરોબી નિવાસી શ્રી કુસુમબેન નરહરિભાઈ ત્રિવેદી લેસ્ટર નિવાસી શ્રી મુક્તાબેન શુક્લ તથા આપણા કારોબારીના સભ્ય શ્રી દિનેશચંદ્ર અવેરીલાલ ત્રિવેદી તથા કુટુંબીજનો તેમજ સલાહકાર શ્રી છોટાલાલ ભવાનીશંકર શુક્લ તથા ભંડારીયા નિવાસી પ્રેમશંકર જગન્નાથ ઉપાધ્યાય તથા અમરેલી નિવાસી શ્રી મોહનભાઈ તથા ધ્રોલ નિવાસી મણીશંકર પુ. ભટ્ટ તેમજ અન્ય જ્ઞાતિજનો નામી અને અનામી ભાઈ બહેનોના સાથ ને સહકારથી આ યાત્રા ક્ષણરૂપે બની તેને

યશ પ્રમુખ મંત્રી તથા કેષાધ્યક્ષને આભારી છે. તે તે અભિનંદનને પાત્ર છે.

આ ખેડકમાં સ્કોલરશીપ વિધવા સહાય અન્ય પત્રો અન્ય જ્ઞાતિબંધુઓએ આ મીટીંગમાં હાજરી આપેલ હતી. હૈદાબાદના જેસીના પ્રમુખ શ્રી બાલકૃષ્ણભાઈ સામાજિક વ્યવસાયી ઉચ્ચ હોદ્દો ધરાવે છે. તે ગૌરવ વાળી વાત છે શ્રી રસીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદીએ રૂ. ૧૦૦૧ આપી તેમના ધર્મપત્નિના સ્મૃત્યર્થે તકતી મુકવા માટે આપેલ તે બદલ તેમનો ધન્યવાદ સાથે આભાર માનવામાં આવે છે આ વખતે ત્યાનાં પ્રહસમાજે હાજર રહેલા ભાઈ બહેનોનું ખલુમાન કરેલ હતું.

પ્રવાસમાં રહેલ શ્રી કુસુમબેન નાઈરોળીમાં પ્રહસમાજ વનિતા વિહાર હાઈકમીશ્નર ઓફિસમાંને અન્ય ઇતર પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લે છે તે બાણી આનંદ થયે આ સંમેલનમાં ભાઈબીજ હોય સ્નેહ મિલન પણ ગોઠવાયેલ હતું. અન્ય મુદ્દાઓ ફરનીચર ખરીદ કરવું તે ઓફિસમાં ગોઠવવું વિદ્યાર્થી મટે ડાઇનીંગ ટેબલ વસાવવા તે ચર્ચા ને ઠરાવ રૂપે મુકવામાં આવેલ. આ પ્રવાસ માટે શ્રી પ્રતાપરાય વ્રજલાલ ત્રિવેદીએ બધા યાત્રિકોને ધન્યવાદને શુભેચ્છા પાઠવેલ હતી.

ખેડક નાં. ૭

તા. ૨૪-૩ ૮૫ રવિવારે આપણા વિદ્યાર્થી ભુવનના મકાનમાં કારોબારીની ખેડક મળી હતી. તેમાં સમતગમત ક્ષેત્રે તથા શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે.

આપણા જ્ઞાતિના ભૂતપૂર્વ ટ્રસ્ટીશ્રી વ્રજલાલભાઈ નાનજીભાઈ ત્રિવેદી વૈદરાજના સુપુત્ર હરકાંતભાઈ ત્રિવેદી સેન્ટ્રલ સ્પોર્ટ્સમાં પુના ખાતે રાષ્ટ્રીય કક્ષાની ખેલકૂદ સ્પર્ધામાં મેન ઓફ ધી સીરીઝનું મેડલ મેળવેલ ૫૦૦૦ મીટર રનીંગ દોડમાં પ્રથમ ૧૦,૦૦૦ દશ હજાર મીટર દોડમાં ચોથું સ્થાન પ્રાપ્ત કરેલ. શ્રી મુકુંદરાય મુળશંકર ઉપાધ્યાય ગુજરાત રાજ્ય સેક્રીએટ ટીમમાં સીલેક્ટ થઈ ફૈઝાબાદ ક્રિકેટ ટીમમાં વાઈસ કેપ્ટનનું સ્થાન સંભાળેલ શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે ગિરીશકુમાર ત્રંબકલાલ ઉપાધ્યાય સૌ. યુનિ. એલ. એલ. વી. માં પ્રથમ વર્ગમાં ઉત્તીર્ણ થયેલ. જે વ્યક્તિઓ એમ.બી.બી.એસ. થયેલ છે.

(૧) ડો. રજનીકાન્ત સમણીકલાલ ત્રિવેદી (૨) ડો. નિમિષકુમાર પ્રમોદરાય ત્રિવેદી (૩) ડો. બહેન શ્રી મધુરિકા અનંતરાય ત્રિવેદી આ બધાએ ગુદી બુદ્ધી બાબતોમાં આગળ આવેલ છે તે જ્ઞાતિ માટે ગૌરવ વાળીને અભિનંદનને પાત્ર છે.

માનવસેવા

શ્રી ડો. પ્રાણલાલ મેમોરીયલ ટ્રસ્ટ બ્લડ બેંક માટે શ્રી નવીનચંદ્ર દલપતરામ ભટ્ટ અમદાવાદ (૨) શ્રી મનહરલાલ મુળશંકર દિક્ષીત અમદાવાદ (૩) શ્રી મહેશભાઈ ઇગ્નલાલ ત્રિવેદી બ્લડ બેંકમાં બ્લડનું દાન કરેલ છે. તે અભિનંદનને પાત્ર છે.

વ્યવસાયી બદતી

શ્રી હિંમતલાલ બદવજી ઉપાધ્યાય ડાયરેક્ટર ઓફ લાયબ્રેરીમાં નિયુક્ત થયેલ છે.

નૃત્યક્ષેત્રે

કથકલી ભારત નાટ્યમમાં જે બહેનોએ ભાગ લઈ આગળ આવેલ છે તે અભિનંદનને પાત્ર છે. (૧) કુ. કેકીલાબેન અશ્વિનકુમાર ત્રિવેદી (૨) કુ. ભાવનાબેન અશ્વિનકુમાર ત્રિવેદી (૩) કુ. કવિતાબેન બાલકૃષ્ણ ત્રિવેદી

સાહિત્યક્ષેત્રે

ઇરકોન સંસ્થા દ્વારા જૈક ઉંમરના શ્રી હરિલાલ બદવજી ઉપાધ્યાય જ્ઞાતિના પીઠ નવલ કથાકાર તરીકે તેમનું ખુબમાન કરેલ છે.

અન્ય પ્રસંગો

સ્વ. ઇગનલાલ રવિશંકર ત્રિવેદીના જે પુત્ર વધુઓ અકસ્માતથી દાઝી અવસાન પામતા સંસ્થાએ રૂ. ૫૦૧ની સહાય કરેલ ને તેજ રીતે રાજકોટ બામનગરમાં વ્યક્તિગત ક્ષણો કરેલ આ ક્ષણો ઉધરાવવા માટે મંત્રીશ્રી કોષાધ્યક્ષશ્રી તથા શ્રી નટવરલાલ ચુનિલાલ બની તથા શ્રી સુકુંદરાય હરિલાલ ત્રિવેદી તથા શ્રી રજનીકાન્ત મગલાલ ત્રિવેદી તથા શ્રી હર્ષદરાય મુગટલાલ ત્રિવેદીએ જે જેહમત ઉઠાવેલ ને સક્રિય રસ લઇને ખલે ખલા મિલાવી કામ કરેલ છે તે યુવાનો માટે સારું છે તેમજ તેમના કુટુંબીજનોને દિલસોજી પાઠવવા તેમજ ક્ષણાની રકમ આપવા પ્રમુખ શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી તથા મંત્રી શ્રી દિનેશચંદ્ર વજલાલ ત્રિવેદી તથા મંત્રી શ્રી મહેન્દ્રકુમાર મુળશંકર ઉપાધ્યાય તથા કોષાધ્યક્ષ શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લ બંતે ગયેલ ને રૂ. ૬ છ હજાર જેવો ક્ષણો થયેલ.

આ મીટીંગમાં પુસ્કરરાય પ્રજ્જલાલ બનીના ધર્મપતિન વનલત્તાની તકતી મુકવાનો ઠરાવ રૂ. ૧૦૦૧ તથા મા મોઢેશ્વરીના ચમકારાને અન્ય પત્રોનો ઉલ્લેખ થયેલ.

રાજકીય દ્રષ્ટિએ

આપણા માજી વડા પ્રધાન શ્રી ઇન્દીરાબેન ગાંધીના દુઃખદ અવસાનના સમાચાર મહાબલિપુરમાં (મદ્રાસમાં) સાંભળતા તેનો શોક ઠરાવ મુકેલ હતો અન્ય રીતે આ કારોબારી છેલ્લીજ હતી અન્ય ખાબતો મહત્વની હતી.

સમીક્ષા

આમ અમારા દરેક કામમાં નામી ને અનામી હર કોઈ વ્યક્તિઓએ એન કેન પ્રકારે સહાયને સહકારને કાર્યમાં મદદરૂપ બન્યા છે તે તમામ દ્રષ્ટીએ સલાહકારો કારોબારીના સભ્યો જ્ઞાતિના ભાઈ બહેનો, બેંકના કર્મચારી પુંજણીને ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ બહેરાત લાવનાર બહેરાત આપનારને સંસ્થાને પગભર ને આર્થિક ખાગુએ મદદ કરનાર ને કાર્યને દિપાવનાર ને પત્ર વ્યવહાર દ્વારા ને જે માગદર્શન આપેલ છે તે દૂરના જ્ઞાતિ બંધુઓ તેમજ દેશમાં વસ્તા તમામ જ્ઞાતિજનોએ અમોને સૂઝ આવેલ છે તે મદદરૂપ બન્યા છે.

તે દરેક જ્ઞાતિજનોને આ તકે ફરી આભાર માનીએ છીએ. અસ્તુ મા મોઢેશ્વરી માતા સૌનું કલ્યાણ કરે એજ શુભ ભાવના.

કોષાધ્યક્ષ

માનદમંત્રી

શ્રી વજલાલ મણિશંકર શુક્લ

વેદ શ્રી દિનેશચંદ્ર વજલાલ ત્રિવેદી
જેસી. મહેન્દ્રકુમાર મુળશંકર ઉપાધ્યાય

તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીની આવક ભવકની તારીખ

૨૧૬૬૦-૦૦	શ્રી ભાડાની આવક	૧
૪૧૭૫૭-૩૩	શ્રી વ્યાજની આવક	૨
૧૦૮૨-૨૫	શ્રી લાગ્ન પ્રસંગે	૩
૪૧૫૮-૦૦	શ્રી અન્ય પ્રસંગે	૪
૫૨૦-૦૦	શ્રી હિતેચ્છુ સહાય	૫
૪૧૩-૭૫	શ્રી ઉ.ક્રિયા. પ્રસંગે	૬
૩૧૫૦-૦૦	શ્રી ચાહુતીથી ભોજન	૭
૪૦૦૪-૦૦	શ્રી તકતીના જમા	૮
૭૭-૦૦	શ્રી યજ્ઞો પવિત્ર નિમિત્તે	૧૧
૪૧૮-૦૦	શ્રી સગપણ પ્રસંગે	૯
૨૬૨-૦૦	શ્રી સભ્ય લવાજમ	૧૦
૧૫૦૫૦-૦૦	શ્રી સગ લવાજમ શી	૧૨
૩૦૦૦-૦૦	શ્રી રરમાં અધિવેશન	૨૬
૧૧-૦૦	શ્રી જન્મદિન પ્રસંગે	૨૭
૪૦૧૧-૦૦	શ્રી જાહેર ખર્ચ	૩૩
૧૩૬૪૨-૨૦	શ્રી ટેક્ષના જમા	૨૨
૭૧૮-૦૦	શ્રી વસ્તી ગણતરી	૨૩
૨૭૪૩-૦૦	શ્રી પરચુરણ આવક	૩૧
૧૬૧૬-૦૦	શ્રી આજીવન સભ્ય	૨૫
૪૦૧-૦૦	શ્રી હિતેચ્છુ સભ્ય બનતા	૩૦
૨૫૦૩-૦૦	શ્રી કાયમીતીથી ભોજન	૨૬
૭૪૫૩-૦૦	શ્રી ઇતમી યોજના	૨૮

શ્રી વિ. ભુવન ખર્ચ	પરિ.નાં. ૧૩	૩૩૬૬૦-૬૦
શ્રી છાત્રાલય સ્કોલરશીપ	પરિ.નાં. ૧૪	૨૪૦૦-૦૦
શ્રી વિધવા સહાય	પરિ.નાં. ૧૫	૫૭૫૦-૦૦
શ્રી સ્કોલરશીપ	પરિ.નાં. ૧૬	૪૧૨૫-૦૦
શ્રી કાયમી કુદરતી તુ. સહાય	પરિ.નાં. ૧૭	૫૦૧-૦૦
મ્યુ. ટેક્ષ	પરિ.નાં. ૨૨	૬૧૭૬-૫૮
એસ. એસ. મેન્ટ	પરિ.નાં. ૧૮	૧૨૫-૦૦
શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ	પરિ.નાં. ૨૧	૮૦૬૩-૧૫
પોસ્ટેજ	પરિ.નાં. ૨૦	૭૦૫-૦૫
પરચુરણખર્ચ	પરિ.નાં. ૧૬	૪૭૫-૨૫
ઇતમી યોજના	પરિ.નાં. ૨૮	૫૦-૦૦
હામવાસણુ	પરિ.નાં. ૨૪	૬૧૧-૦૦
વસ્તી ગણતરી	પરિ.નાં. ૨૩	૭૨૦-૬૦
મકાન રિપેરીંગ	પરિ.નાં. ૩૨	૨૬૩૧૪-૪૫
		<u>૬૫૭૧૦-૬૮</u>

ખર્ચ કરતાં આવકમાં વધારો ૩૩૨૩૬-૫૫

શ્રી ગુ. હા. સ. ચા. મો. આ. ણા. હિ. મંડળ, રાજકોટ.
ઉપજ ખર્ચ તારીખ

૨૧૬૬૦-૦૦	શ્રી ભાડાની આવક	પરિ.તાં. ૧	શ્રી વિદ્યાર્થી ભુ. ખર્ચ	૩૩૬૧૪-૬૦
૪૧૭૫૭-૩૩	શ્રી વ્યાજની આવક	" ૨	" છાત્રાલય સ્કોલર	૨૪૦૦-૦૦
૧૦૮૨-૨૫	શ્રી લાગુ પ્રસંગે ભેટ	" ૩	" વિધવા સહાય	૫૭૫૦-૦૦
૪૧૫૮-૦૦	શ્રી અન્ય પ્રસંગે ભેટ	" ૪	" સ્કોલરશીપ	૪૧૨૫-૦૦
૫૨૦-૦૦	શ્રી હિતેચ્છુ સહાય	" ૫	" એસ. એસ. મેન્ટ	૧૨૫-૦૦
૪૧૩-૭૫	શ્રી ઉ. ક્રિયા પ્રસંગે	" ૬	" પરચુરણુ ખર્ચ	૪૭૫-૨૫
૩૧૫૦-૦૦	શ્રી ચા. તીથી લોજન	" ૭	" પોસ્ટેજ ખર્ચ	૭૦૫-૦૫
૪૦૦૪-૦૦	શ્રી તકતી માટે	" ૮	શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ	૮૦૬૩-૧૫
૪૧૮-૦૦	શ્રી સગપણુ પ્રસંગે	" ૯	" સ્ટુ. ટેક્સ	૬૧૭૬-૫૮
૨૬૨-૦૦	શ્રી અભ્ય લવાજમ	" ૧૦	શ્રી મકાન રિપેરીંગ	૨૬૩૧૪-૪૫
૭૭-૦૦	શ્રી યજ્ઞોપવિત નિમિત્તે	" ૧૧	શ્રી વસ્તી ગણતરી ખર્ચ	૭૨૦-૬૦
૩૦૦૦-૦૦	શ્રી રરમાં અધિ.	" ૬	પરિ.તાં. ૨૪ ઘસારાની વિગત	૬૪૪૭૨-૬૮
૧૫૦૫૦-૦૦	શ્રી સત્ર લવાજમ	૧૨	મકાન ૨½%	૨૦૫૧-૦૫
૪૦૧૧-૦૦	શ્રી બાહેર ખખર		ફરનીચર ૧૦%	૬૭-૨૫
૨૭૪૩-૦૦	શ્રી પરચુરણુ આવક		હામ-વાસણુ	૨૨૧-૪૦
૭૧૮-૦૦	શ્રી વસ્તી ગણતરી		ડીપવેલ	૨૭૪-૧૫
૧૩૬૪૨-૨૦	શ્રી ટેક્સ (જમા)		પલંગ	૮૬-૬૦
૧૧-૦૦	શ્રી જન્મદિન		પંખા	૪૩-૮૦

ખર્ચ કરતાં આવકમાં વધારો

૧,૧૬૬૭૭-૫૩

૧,૧૬૬૭૭-૫૩

પાકે સરનોચું

તા. ૩૧-૩-૮૪	સુડીદેવું	૩૧-૩-૮૫	તા. ૩૧-૩-૮૪	મિલકતલેખા	૩૧-૩-૮૫
૧૦૯૩૪૦-૫૦	શ્રી સ્થાયી ફંડ	૧૦૯૩૪૦-૫૦	૮૨૦૪૧-૮૬	વિ. ભા. મકાન	૭૯૯૯૦ ૮૧
૩૧૦૬૧-૦૦	શ્રી પેટન સભ્ય	૩૧૦૬૧-૦૦	૨૭૪૧-૮૦	શ્રી ડીપવેલપંપ	૨૪૬૭-૬૫
૪૦૨૩-૦૦	” હિતેચ્છ	૪૫૨૫-૦૦	૬૭૨-૫૮	શ્રી ફરનીચર	૮૭૫-૩૩
૪૫૧૩૬-૦૦	” આજીવન સભ્ય	૪૬૬૫૧-૦૦	૧૬૦૩-૨૦	શ્રી ઠામવાસણ	૧૯૯૨-૮૦
૩૫૦૪૦-૦૦	” કાયમીતીચી	૩૭૫૪૩-૦૦	૮૯૬-૩૭	શ્રી પલંગ	૮૦૬-૭૭
૪૧૧૨૫-૦૦	” ક. ન. જાની	૨૫૦-૦૦	૪૩૮-૮૦	શ્રી પંખા	૩૯૫-૦૦
૪૫૬૬૫-૦૦	” જ. ક. જાની ફંડ	૪૧૧૨૫-૦૦	૮૪૯૨-૦૨	શ્રી એક એક ઇડિયા	૬૫૫૪-૭૯
૨૫૦-૦૦	શ્રી કન્યા છત્રાલય	૪૫૬૬૫-૦૦	૧૯૩૭૬-૧૦	અચતખાતુ	૪૫૦૭૭-૩૮
૫૧૭૦૫-૦૪	” એડવાન્સ ડિપો.	૨૫૦-૦૦	૩૦૬૦૦૦-૦૦	M.I.C.	૩૦૬૦૦૦-૦૦
૧૧૦૩-૦૦	” કાયમી વિધવા ફંડ	૫૧૭૦૫-૦૪	૬૧૨૫-૦૦	નાગાસ્ક એક	૧૨૧૨૫-૦૦
૨૦૦૦-૦૦	જન્મદિનતિથી	૧૧૦૩-૦૦	૧૨૩૦-૦૦	બંધ સ્ટોક	૧૩૦૬-૦૦
૧૪૪૭૦-૫૦	રીઝર્વ ફંડ	૨૦૦૦-૦૦	૩૦૦-૦૦	લોન	૩૦૦-૦૦
૨૦૦-૦૦	ઈનામી યેજના	૨૧૮૭૩-૫૦	૧૫૩૦-૦૦	રોકડ	૨૦૦૬-૪૫
૧૧૪૪૦-૫૬	તબીબી સહાય	૨૦૦-૦૦			
૪૨૧૮૯-૦૮	કાયમી કુ. નુ. ફંડ	૧૦૯૩૬-૫૬			
	ચાક્ર ફંડ	૬૧૯૧૬-૩૮			

૪૩૪૭૪૮-૬૮

૪,૬૫૮૯૭-૯૮

૪૩૪૭૪૯-૬૮

૪,૬૫૮૯૭-૯૮

શ્રી ભાડાની આવક પરિ. નાં. ૧

- ૧૬૮૦૦-૦૦ શ્રી ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડનું ભાડું તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીનું માસ ૧૨ રૂ. ૧૪૦૦ માસિક ભાડા મુજબ
- ૧૨૦૦-૦૦ શ્રી હરભોલે દુગ્ધાલય ભાડું માસ ૧૨ તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીનું રૂ. ૧૦૦ લેખે
- ૯૬૦-૦૦ શ્રી શાહ પ્રો. સ્ટોર ભાડું માસ ૧૨ રૂ. ૮૦ લેખે તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીનું
- ૧૨૦૦-૦૦ શ્રી અનિલકુમાર એન્ડ કું. ભાડું માસ ૧૨ રૂ. ૧૦૦ લેખે તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીનું
- ૧૮૦૦-૦૦ શ્રી આનંદ પ્રીન્ટર્સનું ભાડું માસ ૧૨ તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીનું રૂ. ૧૫૦ લેખે.

૨૧૬૬૦-૦૦

શ્રી વ્યાજની આવક પરિ. નાં. ૨

- ૩૭૦૧-૦૦ શ્રી ક. ન. બની ટ્રસ્ટ વ્યાજ
- ૧૮૯૦-૦૦ શ્રીમતિ બાલાશંકર મણિશંકર ત્રિવેદી સ્થાયી ફંડ.
- ૬૦૦૦-૦૦ શ્રી નાગરિક એડના વ્યાજના (ફીક્સ)
- ૩૦૧૬૬-૩૩ શ્રી અચતખાતું M. I. C. કન્યા છાત્રાલય ફંડ વિધવા સહાય ફંડ વિગેરેના રોકાણના.

૪૧૭૫૭-૩૩

શ્રી લગ્ન પ્રસંગે પરિ.નાં. ૩

- ૨૫-૦૦ શ્રી રવિન્દ્રભાઈ કેશવલાલ ભટ્ટ મુંબઈ સુપુત્રી પ્રતિભાના લગ્ન પ્રસંગે
- ૫૧-૦૦ સ્વ. શ્રી નારદલાલ દેવશંકર ત્રિવેદી ચી. શરદકુમાર તથા સુપુત્રી જ્યોત્સનાના ,,
- ૧૧-૦૦ શ્રી હરિલાલ નવલશંકર ઉપાધ્યાય રાજકોટ સુપુત્રી ઇન્દુમતિના લગ્ન પ્રસંગે
- ૧૫-૦૦ શ્રી પ્રાગજીભાઈ બેચરભાઈ બની અમદાવાદ સુપુત્રી ભારતીબેનના ,,
- ૧૧-૦૦ ,, ગૌરીશંકર અંબાશંકર ઉપાધ્યાય ,, સુપુત્ર નવીનચંદ્રના ,,
- ૨૫-૦૦ ,, પ્રાણુલાલ ધીરજીલાલ ત્રિવેદી ધુડશિયા સુપુત્રી જ્યશ્રીના ,,
- ૧૧-૦૦ ,, હરિલાલ મણિશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર રમેશચંદ્રના ,,
- ૨૫-૦૦ ,, રમણીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્રી ગીતાબેનના ,,
- ૨૫૦૦૦ ,, ગિરજશંકર પોપટલાલ શુક્લ ,, સુપુત્ર રમેશચંદ્રના ,,
- ૨૮-૫૦ ,, મગનલાલ પ્રાગજીભાઈ ત્રિવેદી સુપેદી સુપુત્ર નરેન્દ્રકુમારના ,,
- ૨૧-૦૦ ,, હર્ષદરાય ભાઈશંકર ઉપાધ્યાય જુનાગઢ ,, બકુલના ,,
- ૨૧-૦૦ ,, દેવિપ્રસાદ જયસુખલાલ ત્રિવેદી અમરેલી સુપુત્રી નયના તથા સુપુત્ર કિરીટકુમાર ,,

(લગ્ન પરિ.નાં. ૩ ચાકુ)

- ૫૧-૦૦ ,, કાંતિલાલ અનંતરાય ભદ્ર રાજકોટ ચી. મુકુન્દ તથા લગ્ન પ્રસંગે
લગ્ન જીતુભાઈના તથા
નિલેશને (યજ્ઞો પવિત)
- ૨૫-૦૦ ,, ઈશ્વરલાલ મગનલાલ ત્રિવેદી મેવાસા સુપુત્રી કલાવંતી તથા
કિર્તિબાબાના લગ્ન પ્રસંગે
- ૨૪-૦૦ ,, લક્ષ્મીશંકર પ્રાણુભાઈ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્રી દક્ષાના ,,
- ૨૮-૨૫ ,, હરિશંકર મોહનલાલ ત્રિવેદી શિહોર સુપુત્ર ગજેન્દ્રકુમારના ,,
- ૧૪-૨૫ રમણીકલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી પડવલા તેમના ભાઈ નારદલાલના લગ્ન પ્રસંગે
- ૨૪-૦૦ ,, માનશંકર નરસિંહ પ્રસાદ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્રી વસંતબેન ,,
તથા ચી. ગુણવંતભાઈની સુપુત્રી હંસાબેન ,,
- ૨૧-૦૦ ,, મનહરલાલ મણિશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર પ્રદ્યુમન તથા
સુપુત્રી મીનાક્ષીના લગ્ન પ્રસંગે
- ૨૫ ૦૦ ,, પ્રેમશંકર જયશંકર ભદ્ર અમદાવાદ સુપુત્ર ડો. પ્રદિપભાઈના ,,
- ૧૧-૦૦ ,, પ્રભુલાલ ભવાનીશંકર ત્રિવેદી મુંબઈ સુપુત્રી મીનાબેનના ,,
- ૧૦-૦૦ ,, વલ્લભભાઈ ભવાનીશંકર ત્રિવેદી પડધરી સુપુત્રી મંદાકીનીના ,,
- ૧૧-૦૦ શ્રી ત્રાંબકલાલ ભદ્રવજી ઉપાધ્યાય રાજકોટ સુપુત્રી રસીલાના ,,
- ૨૫-૦૦ ,, વાસુદેવ લક્ષ્મીશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્રી સુધાના ,,
- ૨૫-૦૦ ,, મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર અરૂણના લગ્ન પ્રસંગે
- ૨૫-૦૦ શ્રી મુળવંતરાય પ્રાણુશંકર ભદ્ર સિંકદરાબાદ સુપુત્ર નરેશકુમાર તથા
સુપુત્રી કિરણબાબાના ,,
- ૨૫-૦૦ ,, ભાઈશંકર ચક્રભાઈ ત્રિવેદી મુંબઈ ચી. દિનેશચંદ્રના ,,
- ૨૫-૦૦ ,, જયંતિલાલ ગિરભાઈશંકર ત્રિવેદી જુનાગઢ સુપુત્રી અંજના તથા
વિનુભાઈના સુપુત્રીને યજ્ઞોપવિત
- ૧૦૧-૦૦ શ્રી (મહાદેવભાઈ કાલીદાસ ત્રિવેદી મુંબઈ) વૈદ્યરાજના
નાં સુપુત્ર ડો. શશીકાંતની સુપુત્રી હેમાબેનના લગ્ન પ્રસંગે
- ૧૦૧-૦૦ ડો. નટવરલાલ શાંતલાલ ત્રિવેદી જામનગર સુપુત્ર ડો. દિનેશચંદ્રના ,,
- ૧૧-૦૦ ,, પ્રાણુલાલ ધીરજલાલ ત્રિવેદી હડમતિયા સુપુત્ર વસંતકુમારના ,,
- ૨૧-૦૦ ,, મણીકાંત ભાઈશંકર ત્રવાડી જામનગર સુપુત્રી સરોજ તથા
હસુમતિના લગ્ન પ્રસંગે
- ૨૫-૦૦ સ્વ. પ્રતાપરાય માનશંકર ત્રિવેદી જામનગર સુપુત્રી નલીની તથા
સુપુત્ર ભરતકુમારના લગ્ન પ્રસંગે

(लग्न परि.नां. ३ आक्ष)

२५-००	स्व. प्रितमराय मोहनलाल त्रिवेदी राजकोट सुपुत्री हर्षिदाना	लग्न प्रसंगे
११-००	श्री छगनलाल रविशंकर त्रिवेदी जमनगर सुपुत्र धर्मोद्भवा	”
२५-२५	,, छगनलाल कानल लक्ष्मीपुर सुपुत्री विमलाना	”
२५-००	,, अनंतराय रामकृष्ण त्रिवेदी सुपेडी सुपुत्री भीनाना	”
२१-००	,, चंद्रकान्त प्राणुलाल त्रिवेदी लावनगर सुपुत्री नयनाना	”
५१-००	,, वी. एम. त्रिवेदी जयलपुर चि. रजनीकांतना	”
१५-००	,, महेन्द्रकुमार गिरनशंकर त्रिवेदी गोहिया सुपुत्र सुधीरना	”
११-००	,, मनसुखलाल मण्णिशंकर त्रिवेदी जमनगर. सुपुत्र ना लग्न प्रसंगे	
१०८२-२५		

श्री अन्य प्रसंगे लेट परि. नां. ४

२५-००	श्री किरिभाणा रमणीकलाल त्रिवेदी अमहावाह	प्रसंगे लेट
५-००	,, स्व. नारदलाल देवशंकर ,, ,, सुपुत्रना लग्ननी दक्षिणा	
३०५-००	श्री रसीकलाल डी. जेपी राजकोट जोडींग वापरतां	
३२०-००	,, आर. एम. मुलीयाणा ,, ,,	
१०१-००	,, प्रो. आर. पी. लक्ष्मी नुनागढ योगेशना स्मरणार्थे निकोत्सर्क	
२१-००	,, अमृतलाल आलाशंकर त्रिवेदी भीजरिया निकोत्सर्क निमिते	
५-००	,, रमणीकलाल प्रेमल त्रिवेदी नुनागढ प्रसंगे लेट	
१६०-००	,, मुण्णना ज्ञाति अंधुओ तरुथी श्रावणी निमिते मुण्ण	प्रसंगे लेट
५-००	,, देविप्रसाद रेवाशंकर त्रिवेदी मोरणी निकोत्सर्क प्रसंगे लेट	
२५०-००	,, स्व. प्राणुलाल अचरभाध त्रिवेदी ना सुपुत्रो सीकहराभाह	प्रसंगे लेट
२५०-००	,, मुण्णवंतराय पी. लक्ष्मी ,, ,,	”
२५०-००	,, कान्तिलाल गोपीदल उपाध्याय ,, ,,	”
२५०-००	,, स्व. प्राणुलाल छगनलाल त्रिवेदी सुपुत्रो डैद्राभाह	”
५१-००	श्री प्रजलाल नानलभाध त्रिवेदी राजकोट	”
१००-००	,, स्टार धलेकट्टोनीकस राजकोट किरिकुमार लालशंकर शुक्ल	प्रसंगे लेट
१०१-००	,, मुकताजेन अंहुलाल शुक्ल लंडन (लीस्टर) कुमुदभडेनना	स्मरणार्थे
१०१ ००	,, मुकताजेन सी. शुक्ल ,, ,,	प्रसंगे लेट
१०१-००	,, रसीकलाल हयाशंकर त्रिवेदी	”
५१-००	,, रसीकलाल हयाशंकर ,, लंडन अन्य प्रसंगे लेट	
६१-००	,, मनडरलाल मण्णिशंकर त्रिवेदी राजकोट जोडींग वापरतां	

(અન્ય પ્રસંગે પરિ.નાં. ૪ ચાલુ)

- ,, એમ. રમણ કું. હ.
- ૧૦૧-૦૦ ,, વિનાયક મહાદેવભાઈ ત્રિવેદી જામનગર નવા વર્ષના શુભેચ્છક
- ૧૫૫-૦૦ ,, પી. બી. માકડ રાજકોટ બોડીંગ વાપરતાં
- ૨૫-૦૦ ,, રસીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી લંડન શુભેચ્છક તરીકે
- ૧૦૦-૦૦ ,, કિરીટકુમાર શાંતિલાલ ,, રાજકોટ પ્રસંગે ભેટ
- ૫૦-૦૦ ,, નીતીનકુમાર પ્રિતમરાય ત્રિવેદી ,, બોડીંગ વાપરતાં
- ૧૦૧-૦૦ ,, પ્રેમશંકર જગન્નાથ ઉપાધ્યાય ,, પ્રસંગે ભેટ
- ૧૧-૦૦ ,, સોરઠી શ્રીગોડ માલવીયા યુવક મંડળ ,,
- ૧૦૧-૦૦ ,, સીંકદરાબાર બ્રહ્મ સમાજ સીંકદરાબાદ ,,
- ૧૦૦૧-૦૦ ,, આનંદ પ્રિન્ટર્સના ડેનેશન રાજકોટ ,,
- ૧૫૮-૦૦

હિતેચ્છુ સહાય પરિ.નાં. ૫

૫૨૦-૦૦ શ્રી ચંદ્રવદન ત્રિકમલાલ હાથી, રાજકોટ

ઉત્તરક્રિયા પ્રસંગે પરિ.નાં. ૬

- ૧૧-૦૦ શ્રી ગોપાલભાઈ ગોવિંદરામ ભટ્ટ રાજકોટ તેમના પિતાશ્રી
ગોવિંદરામભાઈની ઉ. ક્રિયા નિમિત્તે
- ૧૧-૦૦ ,, કાંતિલાલ મણીશંકર ભટ્ટ ખંડેરા તેમના ધર્મપત્ની
કનકલક્ષ્મીની
- ૧૧-૦૦ ,, મનહરલાલ ગૌરીશંકર ભટ્ટ - ધોલ તેમના બહેન
શ્રી કનકલક્ષ્મીની
- ૨૧-૦૦ ,, મણીકાન્ત ભાઈશંકર ત્રિવેદી સ્વ. નર્મદાબેનની
- ૨૧-૦૦ ,, દિપકકુમાર રવિશંકર ભટ્ટ તેમના પિતાશ્રીની
- ૧૧૬-૦૦ ,, વૈદરાજ મોહનલાલ નરભેરામ ત્રિવેદી-રાજકોટ તેમના
ચી. સ્વ. રસીકલાલની
- ૧૬-૦૦ ,, દિનેશચંદ્ર દેવશંકર ત્રિવેદી-પીઠડીયા તેમના માતૃશ્રી
સ્વ. શાન્તાબેનની
- ૨૫-૨૫ ,, છેલશંકર ભાનુશંકર શાસ્ત્રી-વઢવાણ (સુરેન્દ્રનગર)
તેમના પિતાશ્રી ભાનુશંકરભાઈની
- ૧૧-૦૦ ,, હરિચન્દ્ર હરિપ્રસાર ત્રિવેદી-અમરેલી તેમના માતૃશ્રી જ્યાબેનની

(પરિ.નાં. ૬ ઉ. ક્રિયા ચાલુ)

- ૧૫-૦૦ ,, રમણીકલાલ મણિશંકર ત્રિવેદી-જામનગર તેમના
માતૃશ્રી જ્યાબેનની ઉતર ક્રિયા પ્રસંગે
- ૧૫-૦૦ ,, શ્રી જયદેવભાઈ મોહનલાલ ત્રિવેદી અમદાવાદ તેમના
કાકાશ્રી હરિલાલ શિવજીભાઈની ,,
- ૨૫-૦૦ ,, ઉછરંગરાય સી. ભટ્ટ રાજકોટ તેમના
માતૃશ્રી મંગળાગૌરીની ,,
- ૧૪-૨૫ ,, નટવરલાલ ગૌરીશંકર ત્રિવેદી પડવલા (જામનગર)
તેમના ધર્મપત્નિ મધુકાન્તાની ,,
- ૨૫-૦૦ ,, શારદાબેન (શ્રદ્ધાદેવી કાંતિલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ
સ્વ. ભાઈશ્રી મુળવંતરાય પ્રાણુલાલ ભટ્ટની ,,
- ૨૫-૨૫ ,, નરેશકુમાર અમૃતલાલ ત્રિવેદી-જુનાગઢ તેમના પિતાશ્રી
સ્વ. અમૃતલાલભાઈની ,,
- ૨૬-૨૫ ,, ચંદ્રકાન્ત સેવકરામ શુક્લ ભાવનગર તેમના
ધર્મપત્નિ કુસુમબેનની ,,
- ૨૪-૭૫ ,, સ્વ. છગનલાલ રવિશંકર ત્રિવેદી જામનગર તેમની
બન્ને પુત્રવધુઓ પુષ્પા તથા વિમળાની ,,

૪૧૩-૭૫

પરિ.નાં. ૭ ચાલુ તીથી

- ૧૫૨ શ્રી રમેશચંદ્ર દુર્લભજી ત્રિવેદી જામનગર તેમના પિતાશ્રી
દુર્લભજી રેવાશંકર ત્રિવેદીની તીથી નિમિત્તે
- ૧૫૦-૦૦ ,, મગનલાલ પુરુષોત્તમ ત્રિવેદી મેવાસા (જુનાગઢ)
તેમના ધર્મપત્નિ સ્વ. કમળાબેનની ,,
- ૧૫૦-૦૦ ,, જ્યાબેન બાલાશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ
તેમના પત્નિની તીથી નિમિત્તે ,,
- ૧૫૦-૦૦ ,, કંચનબેન છોટાલાલ ત્રિવેદી અલીચાબાડા
તેમના પતિની ,,
- ૨૫૧-૦૦ ,, વાસુદેવ લાલશંકર ત્રિવેદી સુપેડી તેમના પિતાશ્રી
સ્વ. લક્ષ્મીશંકર રમણાર્થેસપ્તાહની પૂર્ણાહુતિ નિમિત્તે ભા. થુ. ૧૦
- ૧૦૦૧-૦૦ ,, પરશોત્તમ વલ્લભદાસ બેડલાવાળા તેમના પિતાશ્રી તથા માતૃશ્રી
ગુરુદેવ રણુબેડલાસબાપુની તીથી ભાવ-૬ ભાવ-૧૯ ભાવ ૧૧ ભાવ-૧૩

પરિ નં. ૭ ચાલુતીથી (ચાલુ)

- ૨૨૫-૦૦ ,, હરિશ્ચંદ્ર હરિપ્રસાદ ત્રિવેદી અમરેલી
તેમના માતૃશ્રી જ્યાએનની તિથી નિમિતે
- ૧૬૦-૦૦ ,, દુર્લાભજી રેવાશંકર ત્રિવેદી જામનગર
તેમના પિતાશ્રીની તિથી નિમિતે હ. રમેશભાઈની ”
- ૩૦૦-૦૦ ,, ગૌરીએન શાંતિલાલ ત્રિવેદી લાંડન
સ્વ. શાંતિલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદીની ”
- ૧૫૦-૦૦ ,, નટવરલાલ ચુનિલાલ જાની રાજકોટ
તેમના ભાઈ સ્વ. જશવંતરાયની ”
- ૨૫૦-૦૦ ,, અનિલકુમાર એન્ડ કું. રાજકોટ
- ૧૬૦-૦૦ ,, પ્રાણુલાલ ઝીણુભાઈ ત્રિવેદી જામનગર
સ્વ. ચંચળએનની ”
- ૧૫૧-૦૦ ,, ચંદ્રકાન્ત સેવકરામ શુક્લ ભાવનગર
તેમના ધર્મપત્નિ સ્વ. કુસુમએનની ”

૩૧૫૦-૦૦

પરિ.નાં. ૮ તકતી માટે

- ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી ગાં. સ્વ. શ્રી કિર્તિબાળા રમણીકલાલ ત્રિવેદી અમદાવાદ
તેમના પતિના સ્મણાર્થે
- ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી રમણીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી લાંડન તેમના ધર્મપત્નિ
સ્વ. જ્યાએનના સ્મણાર્થે હ. ગીતાએન
- ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી પ્રભુલાલ જમનાદાસ જાની નાઈરોબી તેમના પુત્ર કુમ્કરરાયના
ધર્મપત્નિ વનલતાના સ્મણાર્થે
- ૧૦૦૧-૦૦ શ્રી ગૌરીએન અમૃતલાલ ત્રિવેદી રાહડના સ્મણાર્થે તકતી હ.
શ્રી જ્યાંતિલાલ જાદવજી શુક્લ

૪૦૦૪-૦૦

શ્રી સગપણ પ્રસંગે ભેટ પરિ.નાં. ૯

- ૧૧-૦૦ સ્વ. લાલશંકર પુરૂષોત્તમ પ્રસાદ ત્રિવેદી રાજકોટ તેમના ચી. નરેન્દ્રના
સગપણ પ્રસંગે
- ૧૧-૦૦ શ્રી જ્યાશંકર વેલ્તીશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુર્ગી ગીતાએનના ”
- ૧૧-૦૦ ,, પ્રાણુલાલ અક્ષર પ્રસાદ ,, સુપુર્ગ સનતકુમારના ”

સગપણ પ્રસંગે ભેટ પરિ.નાં. ૯

૨૫-૦૦	,,	રમણીકલાલ દયાશંકર ત્રિવેદી સુપુત્રી ગીતાબેનના	સગપણ પ્રસંગે
૧૧-૦૦	,,	ગિરજશંકર પોપટલાલ શુક્લ રાજકોટ સુપુત્ર રમેશચંદ્રના	,,
૧૧-૦૦	,,	નંદલાલ દુર્લાભજી જાની પડધરી સુપુત્રી રમિલાના	,,
૧૧-૦૦	,,	મણીશંકર શિવશંકર ત્રિવેદી પડધરી સુપુત્ર પ્રફુલ્લકુમારના	,,
૧૧-૦૦	,,	રમણીકલાલ રામકૃષ્ણ ભટ્ટ જામનગર તેમની સુપુત્રીના	,,
૧૧-૦૦	;	મુળશંકર જીવરામ ઉપાધ્યાય અમદાવાદ તેમના સુપુત્ર રાજેશના	,,
૧૧-૦૦	;	ગંબકલાલ જાદવજી ઉપાધ્યાય રાજકોટ સુપુત્રી રસીલાના	,,
૧૧-૦૦	,,	દેવિપ્રસાદ જયસુખલાલ ત્રિવેદી અમરેલી સુપુત્ર કિરીટકુમારના	,,
૧૧-૦૦	,,	દેવિપ્રસાદ જયસુખલાલ ,, ,, સુપુત્રી નયનાના	,,
૧૧-૦૦	,,	હર્ષદરાય ભાઈશંકર ઉપાધ્યાય જુનાગઢ સુપુત્ર બકુલકુમારના	,,
૧૫-૦૦	,,	કરુણાશંકર પુરુષોત્તમ ત્રિવેદી આણંદપર સુપુત્રી ઉર્મિલાના	,,
૧૫-૦૦	,,	બાળુલાલ અનંતરાય ભટ્ટ રાજકોટ સુપુત્ર કિશોરકુમારના	,,
૧૧-૦૦	,,	નર્મદાશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાર રાજકોટ સુપુત્ર ચી. કિરીટકુમારના	,,
૧૧-૦૦	,,	જયન્દ્રશંકર અનંતરાય ભટ્ટ ઉદેપુર સુપુત્રી ચી. દર્શનાના	,,
૧૫-૦૦	,,	ઈશ્વરલાલ મગનલાલ ત્રિવેદી આણંદપર સુપુત્રી કિર્તિબાળાના	,,
૧૧-૦૦	,,	મગનલાલ પ્રાણભાઈ ત્રિવેદી સુપેડી સુપુત્ર નરેન્દ્રના	,,
૧૧-૦૦	,,	સુખવંતરાય પ્રાણુલાલ ભટ્ટ સીકંદરાબાદ ચી. નરેશકુમારના	,,
૨૫-૦૦	,,	જશવંતરાય હીંમતલાલ ભટ્ટ રાજકોટ સુપુત્રી મીનાના	,,
૨૫-૦૦	,,	પ્રમોદરાય માનશંકર ત્રિવેદી અમદાવાદ સુપુત્ર નીમીષના	,,
૧૫-૦૦	,,	શ્રી અનંતરાય રામકૃષ્ણ ત્રિવેદી સુપેડી સુપુત્રી વીણાબેનના	,,
૧૫-૦૦	,,	વી. એમ. ત્રિવેદી જબલપુર સુપુત્ર રજનીકાન્તના	,,
૧૧-૦૦	સ્વ.	ઉમિયાશંકર રણછોડભાઈ ત્રિવેદી મોરબી સુપુત્ર રાજેન્દ્રકુમારના	,,
૧૧-૦૦	,,	મજલાલ વિશ્વનાથ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્રી હીનાગૌરીના	,,
૧૧-૦૦	,,	દીનકરાય ગીરજશંકર ભટ્ટ અમદાવાદ સુપુત્ર જવનીકાના	,,
૧૧-૦૦	,,	રસીકલાલ નાનજીભાઈ ત્રિવેદી રાજકોટ સુપુત્ર સુરેશકુમારના	,,
૧૫-૦૦	,,	અનંતરાય દુર્ગાશંકર ત્રિવેદી અમરેલી સુપુત્ર મધુરીકાના	,,
૧૧-૦૦	,,	શુભવંતરાય જ્ઞેશંકર ત્રિવેદી કાલાવડ ચી. હરેશકુમારના	,,

૧૧-૦૦ શ્રી વલ્લભભાઈ ભવાનીશંકર ત્રિવેદી પડધરી સુપુત્રી મંદાકીના સગપણ પ્રસંગે

૧૧-૦૦ શ્રી ઈશ્વરલાલ મગનલાલ ત્રિવેદી મેવાસા સુપુત્રી કિર્તિબાળાના સગપણ પ્રસંગે

સહય લલાજમ પરિ.નાં. ૧૦

૪	શ્રી હરિલાલ નવલશંકર ઉપાધ્યાય-રાજકોટ	૩૧.	૨	વસંતબેન જયંતિલાલ	ત્રિવેદી
૪	,, ભાનુમતિ હરિલાલ ઉપાધ્યાય		૨	,, હર્ષદકુમાર જયંતિલાલ	,,
૪	,, વાસુદેવ ,, ,,		૨	,, રમીલાબેન હર્ષદકુમાર	,,
૪	,, દેવયાની વાસુદેવ ,, ,,		૨	અશ્વિનકુમાર જયંતિલાલ	,,
૪	,, સમીર હરિલાલ ,, ,,		૨	રંજનબેન અશ્વિનકુમાર	,,
	સને ૮૩/૮૪ ૮૪/૮૫		૪	ધીરજલાલ સેવકરામ	શુક્લ
૪	,, અરવિંદ છગનલાલ ભટ ઝે વર્ષ-લતીપુર		૪	કુસુમબેન ધીરજલાલ	,, ઝે વર્ષ
૨	,, જયદેવ મોહનલાલ ત્રિવેદી-અમદાવાદ		૪	મુકુંદરાય મણીશંકર	ભટ્ટ
૨	,, ઇન્દુમતી જયદેવભાઈ ત્રિવેદી		૪	શ્રીમતિ મુકુંદરાય	,, ઝે વર્ષ
૨	,, મનસુખલાલ જયદેવભાઈ ત્રિવેદી		૮	છગનલાલ કાનજી	ભટ્ટ
૨	,, હંસાબેન મનસુખલાલ ,,		૮	ગોદાવદી છગનલાલ	,,
૨	,, ભાસ્કરભાઈ જયદેવભાઈ		૮	વિમળાબેન છગનલાલ	,,
૨	,, અનિલાબેન ભાસ્કરભાઈ		૮	હસમુખ છગનલાલ	,,
૨	,, હસમુખરાય જયદેવભાઈ			૮૩, ૮૪, ૮૫, ૮૬,	
૨	,, ચંદુલાલ લાલશંકર ત્રિવેદી		૪	મીનાક્ષી રમણીકલાલ	ત્રિવેદી
૨	,, પુષ્પાબેન ચંદુલાલ ,,		૪	દિનકરાય પ્રાણુશંકર	ભટ્ટ
૨	,, કુ. પ્રજા ચંદુલાલ ,,		૪	ગોદાવરીબેન દિનકરરાય	,,
૪	,, નવીનચંદ્ર દલપતરામ ભટ્ટ		૪	ભારતીબેન દિનેશચંદ્ર	,,
૪	,, શુશીલાબેન નવીનચંદ્ર ,,		૨	નવલશંકર દુર્ગાશંકર	દિક્ષીત
૪	,, શાન્તાબેન દલપતરામ ,, ઝે વર્ષ		૨	નિર્મળાબેન નવલશંકર	,,
૪	,, મહેશકુમાર ગીરજશંકર ,,		૨	હરીશકુમાર નવલશંકર	,,
૪	,, ઇન્દુમતિ મહેશકુમાર ,, ઝે વર્ષના		૨	લલીતાબેન પ્રભાશંકર	,,
૪	,, ભીખાલાલ ઇશ્વરલાલ ત્રિવેદી		૨	મંજુલાબેન ઉમિયાશંકર	ત્રિવેદી
૪	,, જ્યોતિબાળા ભીખાલાલ ,,		૨	વિદ્યાબેન ઉમિયાશંકર	,,
૪	,, નર્મદાબેન ઇશ્વરલાલ ,, ઝે વર્ષ		૨	નિર્મળાબેન ઉમિયાશંકર	,,
૪	,, ત્રંબકલાલ સેવકરામ શુક્લ		૨	રાજેન્દ્ર ઉમિયાશંકર	,,
૪	,, મૃદુલાબેન ત્રંબકલાલ ,,		૨	હીરાલક્ષ્મી જયાશંકર	,,
૪	,, મીલનકુમાર ત્રંબકલાલ ,, ઝે વર્ષ		૨	દિલીપ નંદલાલ	,,
૪	,, વિનોદરાય મગનલાલ ત્રિવેદી		૪	આશારામ જેરામભાઈ	બની
૪	,, નરેન્દ્ર મગનલાલ ,,		૪	ચંદ્રકાન્ત આશારામ	,,
૪	,, અંબુબેન વિનોદરાય ,, ઝે વર્ષ		૪	ભાગીરથ આશારામ	,,

૩૧.	૪ સરોજબેન આશારામ	બાની બે વર્ષ	૪ કાંતીલાલ જયંતિલાલ	ભટ્ટ
	૪ હસમુખરાય ત્રંબકલાલ	ઉપાધ્યાય	૪ વીણાબેન કાંતિલાલ	"
	૪ પદ્મબેન હસમુખરાય	"	૪ ભરતકુમાર કાંતિલાલ	"
	૪ ગીરીશકુમાર ત્રંબકલાલ	"	૪ પંકજકુમાર કાંતિલાલ	"
	૪ અન્નપૂર્ણા ટી.	ઉપાધ્યાય	૪ દીપક કાંતિલાલ	"
	૪ મુકુંદરાય મુળશંકર	"	૪ ભાવના કાંતિલાલ	"
	૪ દક્ષાબેન મુકુંદરાય	"		
	૪ ચંચળબેન મુળશંકર	"		

૨૬૨ કુલ

પરિ.નાં. ૧૧. યજ્ઞો પવિત્ર નિમિત્તે

- ૧૧-૦૦ શ્રી વસંતલાલ ગૌરીશંકર શુક્લ સુપુત્ર ચંદ્રેશકુમારને યજ્ઞોપવિત્ર આપતા
 ૫૧-૦૦ શ્રી વ્રજલાલ કાનજી ભટ્ટ સુપુત્રી મૃદુલા તથા જયોતિના લગ્ન તથા જયેશ તથા પુનિતને યજ્ઞોપવિત્ર નિમિત્તે
 ૧૫-૦૦ વિશ્વનાથ પુરુષોત્તમ પ્રસાદ ત્રિવેદી સુપૌત્રો ચી. કશ્યપ તથા ગૌરાંગને યજ્ઞોપવિત્ર નિમિત્તે

સત્ર લલાજમ પરિ.નાં. ૧૨

૯૫૫ દિલીપકુમાર મોહનલાલ ઠાકર	૫ યોગેશ ગૌરીશંકર ત્રિવેદી
૯૫૫ રાજેશ પોપટલાલ બાની	૫ આશિષ વલ્લભભાઈ "
૯૫૫ રાજેશ જયસુખલાલ "	૫ જગદીશ પ્રગટશંકર "
૯૫૫ શૈલેષ અનિલકુમાર ઉપાધ્યાય	૯૫૫ રાજેશ પોપટલાલ બાની
૧૫૫ પરેશકુમાર લક્ષ્મીશંકર ત્રિવેદી	૯૫૫ રાજેન્દ્ર જયસુખલાલ "
૯૫૫ નિલેશ જગદીશચંદ્ર પંચોલી	૯૫૫ પંકજ જયંતિલાલ આચાર્ય
૯૫૫ કિરીટ કાંતિલાલ ઓઝા	૧૫૫ પરેશ લક્ષ્મીશંકર ત્રિવેદી
૧૫૫ મનીષ લાલશંકર બાની	૯૫૫ કિરીટ કાંતિલાલ ઓઝા
૫ ધર્મેન્દ્ર ચુનીલાલ ત્રિવેદી	૯૫૫ શૈલેષ અનિલકુમાર ઉપાધ્યાય
૫ શૈલેષ ગુલાબરાય ઉપાધ્યાય	૯૫૫ નિલેશ જગદીશચંદ્ર પંચોલી
૫ અરવિંદ છગનલાલ ભટ્ટ	૫ શૈલેષ ગુલાબરાય ઉપાધ્યાય
૫ કિરીટ ઇશ્વરલાલ ત્રિવેદી	૫ ધર્મેન્દ્ર ચુનીલાલ ત્રિવેદી
૫ પરેશ ઇશ્વરલાલ "	૫ યોગેશ ગૌરીશંકર "
૫ વિનોદકુમાર નંદલાલ "	૫ વિનોદ નંદલાલ "
૫ હર્ષદરાય પ્રતાપરાય "	૫ હર્ષદ પ્રતાપરાય "
૫ મનોજ લાલશંકર "	૫ મનોજ લાલશંકર ત્રિવેદી "
૯૫૫ કમલેશ હિંમતલાલ દવે	૧૫૫ મનીષ લાલશંકર "

પ જગદીશ પ્રગટશંકર ઉપાધ્યાય
 પ અરવિંદ છગનલાલ ભટ્ટ
 પ કિરીટ ઇશ્વરલાલ ત્રિવેદી

પ પરેશ ઇશ્વરલાલ ત્રિવેદી
 હપપ પ્રદિપ નારણુ જોષી
 હપપ દિલીપકુમાર મોહનલાલ ઠાકર

૧૫૦૫૦

શ્રી વિદ્યાર્થી ભુવન ખર્ચ પરિ. નાં. ૧૩

૨૭૩-૫૫	શ્રી પુસ્તકાલય ખર્ચ	૩૮૯૦-૭૦	,, ઘી તેલ ખર્ચ
૩૬૪૩-૪૦	,, સરપણુ ખર્ચ	૬૮૦-૮૦	,, મસાલા ખર્ચ
૮૪૧-૧૫	,, પરચુરણુ ખર્ચ	૧૫-૪૦	,, દવા ખર્ચ
૫૮૫-૭૦	,, નાસ્તા ખર્ચ	૨૬૯૧-૬૦	,, શાક દાતણુ ખર્ચ
૩૭૬૭-૦૦	,, પગાર ખર્ચ	૩૫-૨૫	,, સ્ટેશનરી ખર્ચ
૪૫૨-૭૫	,, અનાજ દળામણુ ખર્ચ	૩૩૬૯૦-૯૦	
૨૬૩૪-૪૮	,, મીઠાઈ ફરસાણુ ખર્ચ	+ ૧૨૩૦-૦૦	અંધ સ્ટોક તા. ૩૧-૩-૮૪
૩૮૭-૦૦	,, રમતગમત ખર્ચ	૩૪૬૨૦-૯૦	
૩૦૭૦-૧૦	,, દુગ્ધાલય ખર્ચ	૦-————	
૨૦૬૬-૮૨	,, વિજળી ખર્ચ	૧૩૦૬-૯૦	અંધ સ્ટોક તા. ૧૩-૩-૮૫
૭૪૮૨-૩૫	,, અનાજ ખર્ચ	૩૩૬૧૪-૯૦	ખરેખર ખર્ચ
૮૪૩-૨૫	,, ખાંડ ગોળ ખર્ચ		

અંધ સ્ટોક તા. ૩૧-૩-૮૫ પરિ. નાં. ૧૩

(૧) ઘઉં કિ.	૨૦૩-૫૦૦	પ્રત રૂ. ૪૦	૨૦ કિલોના	૪૦૭-૦૦
(૨) તુ.દાળ	૩-૬૦૦	પ્રત રૂ. ૭	૧	૨૫-૦૦
(૩) ચોખા	૧૫-૦૦	પ્રત રૂ. ૮-૮૦	૧	૧૩૩-૦૦
(૪) ખાંડ	૪-૧૦૦	પ્રત રૂ. ૫-૦૦	૧	૨૧-૦૦
(૫) ઘી	૧૨-૬૫૦	પ્રત રૂ. ૧૯	૧	૨૩૯-૦૦
(૬) તેલ	૬-૨૦૦	પ્રત રૂ. ૧૬	૧	૧૦૦-૦૦
(૭) ગોળ	૪-૪૦૦	પ્રત રૂ. ૪	૧	૧૮-૦૦
(૮) મગદાળ	૬-૫૦૦	પ્રત રૂ. ૭	૧	૬૬-૦૦
(૯) ચ.દાળ	૧૧-૩૦૦	પ્રત રૂ. ૭	૧	૭૬ ૦૦
(૧૦) અ.દાળ	૨-૨૦૦	પ્રત રૂ. ૮	૧	૧૭-૦૦
(૧૧) મઠ	૧-૪૦૦	પ્રત રૂ. ૭	૧	૧૦-૦૦
(૧૨) મગ	૦-૫૦૦	પ્રત રૂ. ૭	૧	૩-૫૦
(૧૩) ચણા	૧ ૨૦૦	પ્રત રૂ. ૬	૧	૭-૦૦
(૧૪) મરચુ	૨-૫૦૦	રૂ. ૨૪		૬૦-૦૦
(૧૫) અન્ય મસાલો				૧૦૦-૦૦

સ્ટોક ૧૩૦૬-૦૦

શ્રી ગુજરાતી હાલારી સમવાય ચાતુર્વેદીય મોઢ પ્રાક્ષણ જ્ઞાતિ હિતેન્દુ મંડળ

-: મંડળ તરફથી અપાતા ઇનામોની વિગત :-

- (૧) અ. સૌ. ભાગીરથીએન ભાઈશંકર, ત્રિવેદી મુંબઈ તરફથી સ્વ. જ્યેન્દ્ર ભાઈશંકર ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે ચિત્રકામની પરીક્ષાનું ઇનામ રકમ રૂ. ૨૫-૦૦
- (૨) શ્રી હરિશંકર ડાયાભાઈ ત્રિવેદી એડવોકેટ નાઇરોબી તરફથી એસ. એસ. સી. માં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૩) અ. સૌ. શ્રીમતી વિન્યાલક્ષ્મી હરિશંકર ત્રિવેદી તરફથી એલ. એલ. એલ. બી. ની છેલ્લી પરીક્ષામાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૫૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૪) પ્રોફેસર પ્રભાશંકર કાનજી ત્રિવેદી અમરેલી તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. કાનજી લવજી ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે B.S.C. માં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૫૦-૦૦
- (૫) શ્રી મગનલાલ ચીમનલાલ ત્રિવેદી રાજકોટ તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. ચીમનલાલ પુરુષોત્તમ ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે પી.ટી.સી.ની પરીક્ષામાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૫૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૬) વૈદ્યરાજ મહાદેવભાઈ કાલીદાસ ત્રિવેદી મુંબઈ તરફથી ઇતર સંસ્કૃત પરીક્ષામાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૭) શ્રી દુર્લભજી દેવકૃષ્ણ શાસ્ત્રી મોરબી એમ. એ. ની પરીક્ષા સંસ્કૃત મુખ્ય વિષય સાથે વધુ ગુણ મેળવનારને રૌપ્યચંદ્રક.
- (૮) શ્રી જેઠાલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદી મદ્રાસ તરફથી સ્વ. નટવરલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદી પડધરીના સ્મરણાર્થે ધોરણ ૧૨ માં અથવા કોલેજ કક્ષામાં સંસ્કૃતના વિષયમાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૯) ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા તરફથી સ્વ. વજેશંકર અજરામ જાનીના સ્મરણાર્થે ન્યુ એસ. એસ. સી. માં સંસ્કૃતના વિષયમાં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૦) શ્રી સતીષકુમાર છોટાલાલ શુક્લ મુંબઈ તરફથી સ્વ. છોટાલાલ શંકરલાલ શુક્લના સ્મરણાર્થે ન્યુ. એસ. એસ. સી. માં ઇંગ્લીશ વિષયમાં વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૧) ગ. સ્વ. જશવંતીએન શરદચંદ્ર ત્રિવેદી અમદાવાદ તરફથી સ્વ. શરદચંદ્ર ગીરજાશંકર ના સ્મરણાર્થે પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટનું ઇનામ અનુક્રમે એમકોમ./બીકોમ/એમએ વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૨) શ્રી હરિશંકર ડાયાભાઈ ત્રિવેદી નાઇરોબી તરફથી શ્રીમતી વિન્યાએન હરિશંકર ત્રિવેદી કન્યા પારિતોષિક બી.એસ.સી.માં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીને રૂ. ૧૦૦નું ઇનામ.

- (૧૩) શ્રી નરેશ મોમોરીયલ ચેરીટબલ ટ્રસ્ટ આસનસોલ તરફથી સ્વ. નરેશકુમાર મહીપતરામ ઉપાધ્યાયના સ્મરણાર્થે એમ. એ. ફીલોસોફી અથવા એમ. કોમ એકાઉન્ટસમાં અનુક્રમે વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૪) શ્રી જયંતીલાલ પ્રાણશંકર ત્રિવેદી તથા લાઇઓ બેંગ્લોર તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. પ્રાણશંકર બેચરભાઈ ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે નીચે દર્શાવેલ પરીક્ષાઓમાં વધુ મેળવનારને
- (૧) બી. કોમ રૂ. ૨૦૦-૦૦નું ઇનામ.
- (૨) બી. એ. રૂ. ૨૦૦-૦૦નું ઇનામ.
- (૩) ધોરણ ૧૨ સાયન્સ વિદ્યાર્થીનીને રૂ. ૧૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૫) શ્રી સનતકુમાર શાંતીલાલ ત્રિવેદી નાઇરોબી તરફથી તેમના પિતાશ્રી સ્વ. શાંતીલાલ હરિશંકર ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે બી. એ. મા મુખ્ય વિષય અંગ્રેજી/ગુજરાતીમાં અનુક્રમે વધુ ગુણ મેળવનારને રૂ. ૧૦૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૬) ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા તરફથી તેમના માતૃશ્રી સ્વ. માનકુવરબેનના સ્મરણાર્થે કોમર્સ (૧૨)માં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીની માટે રૂ. ૨૫૦નું ઇનામ.
નોંધ :- સને ૧૯૮૧-૮૨ તથા ૧૯૮૨-૮૩ ના વર્ષનું ઇનામ વિતરણ કરવાનું હોવાથી આપની અરજીઓ સત્વરે માર્કશીટની ખરી નકલ સાથે મંડળને મોકલી આપશો.
- (૧૭) ડો. હરિકૃષ્ણ નટવરલાલ ત્રિવેદી મહેસાણા. સ્વ. વજેશંકર અજરામર બનીના ધર્મપત્ની સ્વ. જવેરબાઇના સ્મરણાર્થે ન્યુ. એસ. સી. માં સંસ્કૃતમાં વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થીનીને રૂ. ૨૫-૦૦ નું ઇનામ.
- (૧૮) “ડો. પ્રાણુલાલ રણછોડભાઈ ત્રિવેદી” મેડીકલ પ્રાઇઝ” શ્રીમતી મૃદુલાબેન પ્રાણુલાલભાઈ ત્રિવેદી અમદાવાદ તરફથી. સ્વ. પિતાશ્રી ડો. પ્રાણુલાલભાઈના સ્મરણાર્થે M.B.B.S. ની પરીક્ષામાં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીની ને રૂ. ૧૦૦/નું ઇનામ
- (૧૯) શ્રી અમ્રતલાલ પ્રેમજી ત્રિવેદી સાળયાવદર તરફથી તેમના સ્વ. કાનજી પ્રેમજી ત્રિવેદીના સ્મરણાર્થે ટેકનીકલ ડીગ્રી કે ડીપ્લોમાં (પોલીટેકનીક કે આઈ. ટી. આઇ. નાં કોર્સમાં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂ. ૫૦-૦૦ નું ઇનામ.
- (૨૦) શ્રી સનતકુમાર શાંતીલાલ ત્રિવેદી “નાઇરોબી તરફથી તેમના લઘુબંધુ સ્વ. પ્રદીપકુમાર શાંતીલાલ ત્રિવેદી લંડન”ના સ્મરણાર્થે
- (૧) ધોરણ ૯ માં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂ. ૧૦૦/નું ઇનામ
- (૧) ધોરણ ૧૦ (ન્યુ એસ. એસ. સી.)માં સૌથી વધુ ગુણ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂ. ૧૦૦/નું ઇનામ.
- (૨૧) શાસ્ત્રી શ્રી તુલજીશંકર શિવશંકર રાજકોટ તરફથી સ્વ. પુત્રી ભાવનાબેનના સ્મરણાર્થે “સ્વ. ભાવનાબેન તુલજીશંકર ત્રિવેદી કન્યા પારિતોષીક”

ધોરણુ ૧૨ માં સંસ્કૃત વિષયમાં સૌથી વધારે ગુણુ લાવનાર ખહેનને રૂા. ૨૦૦૦/ના બ્યાજમાંથી રૂા. ૧૦૦૦નું ઇનામ

(૨) બી. એસ. સી. બી. એ. માં અનુક્રમમાં સૌથી વધુ ગુણુ મેળવનાર વિદ્યાર્થીનીને અને જો તે શક્ય ન હોયતો મંત્રીઓને યોગ્ય લાગે તે વિદ્યાશાખાની વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૧૦૦/નું ઇનામ.

(૨૨) અ. સૌ. મધુકાન્તાબેન દયાશંકર ભટ્ટ ઘાટકોપર તરફથી સ્વ. ગીતાબેનના સ્મરણુર્થે ન્યુ. S. S. C. (ધોરણુ ૧૦) માં અંગ્રેજી વિષયમાં સૌથી વધુ ગુણુ મેળવનાર વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૫૦ નું ઇનામ

(૨૩) શ્રી બીપીનચંદ્ર ગીરજાશંકર ઉપાધ્યાય રાજકોટ તરફથી તેમના દાદીમાં જ્યાલશ્મી લાધારામ ઉપાધ્યાય તરફથી ડીપ્લોમાં-ઇન-એન્જનીયરીંગ ક્ષેત્રમાં વર્ષમાં વધુ ગુણુ મેળવનાર વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીને રૂા. ૫૧/નું ઇનામ

(૨૪) શ્રી નંદલાલ એચરલાલ ત્રિવેદી લાંડન જે કોઇ સ્વજ્ઞાતિ વિદ્યાર્થી ક્ષેત્રમાં વર્ષમાં કોઇપણુ વિદ્યાશાખામાં ફર્સ્ટ હોય તેને રૂા. ૧૦૦નું ઇનામ.

(૨૫) શ્રી હુલ્લાસરાય દુર્ગાશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ સ્વ. દુર્ગાશંકર ગંગારામ ત્રિવેદી તથા સ્વ. ગંગાબેન દુર્ગાશંકર ત્રિવેદીના સ્મરણુર્થે ૧૨ માં સાયન્સમાં ફર્સ્ટ આવે તેને રૂા. ૨૫-૦૦નું ઇનામ.

આપણી અતિ પવિત્ર ફરજ

આપણા મંડળને સંપૂર્ણ પગભર કરવાની આપણી અતિ પવિત્ર ફરજ છે. આપણે ત્યાં આવતાં શુભ પ્રસંગોમાં થોડો ઓછો ખર્ચ કરીને મંડળને ક્ષણે આપવાની આપણા હૃદયમાં પ્રેરણા જગાડીએ તથા સમસ્ત જ્ઞાતી બંધુઓમાં પણ આવી સુંદર પ્રેરણા જગાડીએ.

મંડળના વધારેમાં વધારે પેટ્રન સભ્યો તથા હિતેચ્છુ તેમજ આજીવન સભ્યો બનીને મંડળને મદદ કરશો.

દિપોત્સવી. બળેવ, જન્મદિન, સ્વાતંત્ર્ય દિન, પવિત્ર શ્રાવણુ માસ વિગેરે મહાન દિવસોમાં મંડળને ખાસ યાદ કરી યથા શક્તિ ભેટ અવશ્ય મોકલી આપી આ સેવા કાર્યમાં સહકાર આપો.

૫૦૧-૧૦૦૧ નોંધાવી કાયમી તિથી ભોજન આપો

પંચ વર્ષીય ઇનામી યોજનમાં ખુબ જ સુંદર સાથ આપી આપણી જ્ઞાતીના વિદ્યાર્થીઓ તથા વિદ્યાર્થીનીઓને ખુબજ પ્રોત્સાહન આપો.

કન્યા છાત્રાલય ક્ષંડ તેમજ કાયમી વિદ્યવા ક્ષંડમાં તથા કાયમી કુદરતી નુકશાન રાહત ક્ષંડમાં તમારો અમૂતપૂર્વ ક્ષણો નોંધાવો.

આ સંસ્થા તમારી છે. તેના ઉત્કર્ષથી તમોને લાભ થશે વિદ્યાદાન સૌથી મહત્વનું દાન છે સંસ્થાને સંપૂર્ણ પગભર કરવાની આગ્રહ ભરી વિનંતી કરીએ છીએ.

બહેરાત માટે નમ્ર વિનંતી :- તમામ આદરણીય જ્ઞાતિ બંધુઓ અને જેઓને પોતાનો ધંધા (બિઝનેસ) છે કે અન્ય રીતે ધંધા સાથે સંકળાયેલ છે. તેઓ આપણા અધિવેશન/હિસાબી રીપોર્ટમાં પોતાની બહેરાત આપીને કે અપાવીને મંડળના સર્વાંગી વિકાસમાં પોતાનો સક્રિય ફાળો આપે. આપણા મંડળોનો રીપોર્ટ દેશ-વિદેશ (લંડન આફ્રિકા અમેરીકા કેનેડા વિગેરે) માં જાય છે.

ખાસ વિનંતી છે કે જે સભ્યોએ પોતાનું સરનામું બદલ્યું હોય તેઓએ સંસ્થાને તુરત જ પોતાનું નવું સરનામું લખી મોકલવું! જેથી અધિવેશનનો અહેવાલ, રિપોર્ટ, પત્રિકાઓ વગેરે તુરત તમને સાચા સરનામે પહોંચાડી શકાય.

કેપાધ્યક્ષ

વજ્રલાલ મણિશંકર શુક્લ

એજ જ્ઞાતિનાં નમ્ર સેવકે

દિનેશચંદ્ર વ. ત્રિવેદી

મહેન્દ્ર સુ. ઉપાધ્યાય

છાત્રાલય સ્કોલરશીપ પરિ નાં. ૧૪

૩૦૦	કુ. કવિતા	લક્ષ્મીશંકર	ત્રિવેદી	ધુડશિયા	(રાજકોટ)
૩૦૦	„	સંગીતા	ભાનુશંકર	„	બમવણથલી (ધોલ)
૩૦૦	„	અસ્મીતા	નવલશંકર	„	ખીજડિયા
૩૦૦	„	ભારતી	ચંદ્રશંકર	„	પીડડિયા (ધોલ)
૧૨૦૦	(તે જ રીતે બીજી ટર્મ)				- ૪ × ૩૦૦ = ૧૨૦૦

૨૪૦૦ કુલ

વિધવા સહાય પરિ. નાં. ૧૫

૧.	ગં. સ્વ.	શ્રી શારદાબેન	હિંમતલાલ ભટ્ટ	-	ચાડિયા
૨.	„	મનહરલાલ	હરિપ્રસાદ	ત્રિવેદી	રાજકોટ
૩.	„	મંજુલાબેન	જયસુખલાલ	„	ધોરાજી
૪.	„	જયવંતબાબા	બદવજી	„	જેતપુર
૫.	„	જશવંતીબેન	મનસુખલાલ	„	જામનગર
૬.	„	ચંદ્રબાબા	દેવશંકર ભટ્ટ	„	ધોલ
૭.	„	કાશીબેન	અમૃતલાલ	„	પડધરી
૮.	„	જયાબેન	શિવશંકર	„	રાજકોટ
૯.	„	હેમકુંવરબેન	જગજીવન	ભટ્ટ	„
૧૦.	„	જનકબેન	મનહરલાલ	ત્રિવેદી	„
૧૧.	„	હીરાબેન	ગીરજાશંકર	ભટ્ટ	મીતાણા

૧૨.	„	શાન્તાબેન જ્યાનંદ	ત્રિવેદી	ઉપલેટા
૧૩.	„	મહાલક્ષ્મી પ્રદ્યુમન	„	બેંગલોર
૧૪.	„	દયાબેન બેચરભાઈ	„	ધુડશિયા
૧૫.	„	વિજયાબેન વેણીલાલ જાની	આમળા	
૧૬.	„	મંછાબેન પ્રાગજીભાઈ	ત્રિવેદી	સાણ્યાવદર
૧૭.	„	મીઠીબેન નવલશંકર	„	પડધરી
૧૮.	„	કસ્તુરબેન મણીશંકર	„	ડેરોઈ
૧૯.	„	મુક્તાબેન મોહનલાલ ભટ્ટ	ભટ્ટ	ભંડારિયા
૨૦.	„	કંચનબેન છોટાલાલ ત્રિવેદી	અલીયાબાડા	
૨૧.	„	લક્ષ્મીબેન નંદલાલ	„	„
૨૨.	„	લીલાવંતી પ્રતાપરાય	„	પડવલા
૨૩.	„	ધોળીબેન ખીમશંકર ભટ્ટ	ભટ્ટ	મીતાણા

+ ૨૮૭૫ રૂ. ૧૨૫ એક્ટર્મ છ માસ

૨૮૭૫ રૂ. ૧૨૫ બીજીટર્મ „

૫૭૫૦ કુલ ૨૫૦ × ૨૩ = ૫૭૫૦

સ્કોલરશીપ પરિ. નાં. ૧૬ બીજી ટર્મ

૩૦	કુ. વિશાખા નવલશંકર ત્રિવેદી	૭૫	દિવ્યાંગ ગુણવંતરાય ત્રિવેદી
૭૫	સંજય મનસુખલાલ „	૮૦	ભારતી „
૩૦	કુ. કુસુમ મનસુખલાલ „	૧૭૫	અશોક શિવશંકર „
૪૦	રંજન મનસુખલાલ „	૮૦	જયશ્રી મણીશંકર „
૭૫	કુ. પ્રવિણા હિરાલાલ દિક્ષીત	૮૦	ઈલા કનકરાય ત્રિવેદી
૮૦	„ જ્યોત્સના પ્રભુલાલ જાની	૭૫	અંજના કનકરાય „
૩૦	હિતેષ ઈન્દુલાલ શુક્લ	૧૩૦	વાસંતી એન. „
૮૦	જીતેન્દ્ર જગજીવન શુક્લ	૪૦	કુ. અંજલી મહેન્દ્રકુમાર „
૪૦	મયાંક પી. ત્રિવેદી	૩૦	બીપીન હરિપ્રસાદ ત્રિવેદી
૩૦	હિતેષ પી. „	૮૦	હેમાંશુ ગોપાલભાઈ „
૮૦	મનોજ પ્રભુલાલ જાની	૮૦	ભારતીબેન મનસુખલાલ „
૪૦	શતીષ જયસુખલાલ ત્રિવેદી	૧૩૦	બીના અનંતરાય „
૪૦	કુ. મીનાક્ષી ભાનુશંકર „	૭૫	પ્રદ્યુમન „
૪૦	હર્ષા ભાસ્કરરાય ભટ્ટ	૪૦	કલ્પના પ્રાણુલાલ „
૪૦	દક્ષા „		
૪૦	ચંદ્રબાળા ઈશ્વરલાલ ત્રિવેદી		
૪૦	વર્ષા „	૧૯૯૦	(પ્રથમ ટર્મ)

૩૦ કુ. વિશાખા નવલશંકર ત્રિવેદી	૮૦ જયશ્રી મણીશંકર	”
૭૫ સંજય મનસુખલાલ	૮૦ ઇલા કનકરાય	”
૩૦ કુ. કુસુમ મનસુખલાલ	૭૫ અંજના કનકરાય	”
૪૦ કુ. રંજન મનસુખલાલ	૧૩૦ વારાંતી એન.	”
૭૫ કુ. પ્રવિણા હિરાલાલ દિક્ષીત	૪૦ કુ. અંજલી મહેન્દ્રકુમાર	”
૮૦ જ્યોત્સના પ્રભુલાલ બાની	૩૦ બીપીન હરિપ્રસાદ	”
૩૦ હિતેષ ઈન્દુલાલ શુક્લ	૮૦ હેમાંશુ ગોપાલભાઈ	”
૮૦ જીતેન્દ્ર જગજીવન	૮૦ કુ. ભારતી મનસુખલાલ	”
૪૦ મયંક પી. ત્રિવેદી	૧૩૦ ” બીના અનંતરાય	”
૩૦ હિતેષ પી.	૭૫ પ્રદ્યુમન અનંતરાય	”
૮૦ મનોજ પ્રભુલાલ બાની	૪૦ કુ. કલ્પના પ્રાણુલાલ	”
૪૦ શતીષ જયસુખલાલ ત્રિવેદી	૩૦ રાજેશ નવનીતરાય	”
૪૦ કુ. મીનાક્ષી ભાનુશંકર	૪૦ રમેશ સી.	”
૪૦ ” હર્ષા ભાસ્કરરાય ભટ્ટ	૩૦ મૌલિક આર. શુક્લ	પ્રથમ ટર્મ
૩૦ ” દક્ષા	૩૦ મૌલિક આર.	” બીજી ટર્મ
૧૩૦ ” ચંદ્રબાળા ઇશ્વરલાલ		
૪૦ ” વર્ષા		
૮૦ ” ભારતી ગુણુવંતરાય ત્રિવેદી		
૧૭૫ અશોક શિવશંકર		

૨૧૩૫ - બીજી ટર્મ.

+ ૧૯૯૦ - પ્રથમ ટર્મ.

૪૧૨૫

શ્રી કાયમી કુદરતી ફંડ પરિ.નાં. ૧૭

૫૦૧ (સ્વ.) હગનલાલ રવિશંકર ત્રિવેદી જામનગરના બન્ને પુત્રવધુઓ આકસ્મિક રીતે મરણ પામતા તેને સહાય માટે.

શ્રી એરીટી કમિશનરનો ખર્ચ પરિ.નાં. ૧૮

૧૨૫ એસેસમેન્ટ ટેક્ષના પરિ.નાં. ૧૯

પરચુરાણ ખર્ચ પરિ.નાં. ૧૯

૪૭૫-૨૫ કારોબારીની મીટીંગ ચા-પાણી વ્યવસ્થા વિગેરે તમામ ખર્ચના

શ્રી પોસ્ટેજ ખર્ચ પાર.નાં. ૨૦

૭૦૫-૪૫ સભ્યશ્રીઓને જાણુ રસીદો કારોબારીની મીટીંગના ખર્ચ મીનીટસ આવેલ પત્રોના જવાબ ટેલીગ્રામ અન્ય પત્રવ્યવહાર અંગે ખર્ચ.

શ્રી સ્ટેશનરી ખર્ચ પરિ.નાં. ૨૧

૮૦૬૩-૧૫ ખાખતો કારોબારીના એજન્ડા પરિ. પહોંચ કવર ચોપડા બન્ને રિપોર્ટકોપી ૮૦૦ હપાવતા અધિવેશન અન્ય વિગેરે હપવતાં તેના.

શ્રી મ્યુનીસીપલ ટેક્ષ પરિ.નાં. ૨૨

- ૫૪૦-૦૦ નળના ખીલના
 ૮૬૩૯-૫૮ મ્યુ. હાઉસટેક્ષ શિક્ષણુકર
 ૯૧૭૯-૫૮ વિગેરેના ખીલના ખર્ચના
 ૧૩૬૪૨-૨૦ ગુ. હા. ઝોર્ડના ટેક્ષના આવ્યા.
 ૯૧૭૯-૫૮ ખર્ચ

જમા શ્રી વસ્તી ગણતરી ખર્ચ પરિ. નાં. ૨૩

- ૫૧ શ્રી લહેરીશંકર હરજીવન વૈદ અમદાવાદ શુભેચ્છક
 ૫૧ ,, જશવંતરાય હરિલાલ ભટ્ટ મોટીપાનેલી ,,
 ૫૧ ,, જેઠાલાલ રેવાશંકર ત્રિવેદી મદ્રાસ ,,
 ૫૧ ,, રસિકલાલ દયાશંકર ,, લંડન ,,
 ૫૧ ,, પ્રભાકર કાનજીભાઈ ,, અમરેલી ,,
 ૫૧ ,, જ્યંતિલાલ અમૃતલાલ ત્રિવેદી ઉપલેટા શુભેચ્છક
 ૫૧ ,, પ્રેમશંકર દામોદર ,, ,,
 ૫૧ ,, રતિલાલ શિવશંકર ,, રાજકોટ ,,
 ૫૧ ,, મહેન્દ્ર મુળશંકર ઉપાધ્યાય ,, ,,
 ૫૧ ,, વ્રજલાલ નાનજીભાઈ ત્રિવેદી ,, ,,
 ૫૧ ,, રજનીકાંત મગનલાલ ,, ,, ,,
 ૫૫ ,, અનંતરાય દુર્ગાશંકર ત્રિવેદી અમરેલી ,,
 ૫૧ ,, ટપુલાલ મગનલાલ ભટ્ટ નવલખી ,,
 ૫૧ ,, આશારામ જેરામભાઈ જાની જામનગર ,,

૭૧૮

ઉ. ૭૨૦-૬૦ ખર્ચ વસ્તીગણતરી અંગેના પત્રકો ખીલ ખનાવતાં તે મોકલતાં તેમજ તેને લગતા પત્રકો છપાવતાં અન્ય પોસ્ટેજ વિ. ખર્ચ સહીત તેને લગતું સ્ટેનરી મંગાવતાં તેના.

શ્રી ઘસારા ખર્ચ પરિ. નાં. ૨૪

- ૨૦૫૧-૦૫ મકાન ઘસારો ૨૬%
 ૨૨૧-૪૦ ઠામ વાસ્તુ ઘસારો ૧૦%
 ૮૬-૬૦ પલંગ ઘસારો ૧૦%
 ૨૭૪-૧૫ ડીપવેલ ઘસારો ૧૦%
 ૪૩-૮૦ પંખા ઘસારો ૧૦%

૬૭-૨૫ ફરનીચર ,, ૧૦ ટકા

૨૭૭૭-૨૫

ઠામવાસણમાં રૂા. ૬૧૧/- પ્રેસરકુકર બોડીંગ માટે વસાવેલ છે.

શ્રી આજીવન સભ્યો (કાયમી) પરિ. નાં. ૨૫

- ૧૦૧ શ્રી હરિલાલ મણીશંકર ત્રિવેદી જામનગર
 ૧૦૧ ,, શાન્તાબેન હરિલાલ ,, ,,
 ૧૦૧ ,, ગંસ્વ. ચંચળગૌરી ચુનીલાલ ત્રિવેદી ભાયાવદર
 ૧૦૧ શ્રી કમલેશ કાંતિલાલ ઉપાધ્યાય સી.કંદરાબાદ
 ૧૦૧ ,, દિલીપ ,, ,, ,,
 ૧૦૧ શ્રીમતિ ચંદ્રિકા કમલેશ ,, ,,
 ૧૦૧ ,, કલ્પના દિલીપકુમાર ,, ,,
 ૧૦૧ ડો. વિપિકાબેન મૂળવંતરાય ભટ્ટ ,,
 ૧૦૧ શ્રી પ્રમોદરાય પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી હેદ્રાબાદ
 ૧૦૧ શ્રીમતિ રંજનબેન પ્રમોદરાય ,, ,,
 ૧૦૧ ,, જશવંતીબેન જયંતિલાલ ત્રિવેદી મુનાગઢ
 ૧૦૧ ,, લલિતાબેન મણીશંકર ભટ્ટ ધ્રૌલ
 ૧૦૧ ,, જનકબેન ચંદ્રકાન્ત ,, ,,
 ૧૦૧ ,, ભાવનાબેન રશ્મિકાંત જાની નાઈરોબી
 ૧૦૧ ,, રત્ના દુષ્યંત ,, ,,
 ૧૦૧ કુમારી જૈમીનીબેન રસિકલાલ ત્રિવેદી લાંડન

૧૬૧૬ (નવા આજીવન સભ્ય ૧૬ બનતાં)

પરિ. નાં. ૨૬ કાયમીતીથી સોજન

- ૫૦૧-૦૦ બટુકભાઈ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી (તેમના પિતાશ્રીની પ્રાણુલાલ છગનલાલ ત્રિવેદી તિ.ન.
 ૨૦૦૨-૦૦ શ્રી રાહડ નિવાસી સ્વ. અમૃતલાલભાઈ તથા ગૌરીબહેનની તીથી નિમિત્તે.

૨૫૦૩-૦૦

શ્રી ધનામી યોજના ફંડ પરિ. નાં. ૨૮

- જમા ૨૦૦૦ શ્રી શાસ્ત્રી તુલજશંકર શિવશંકર ૪૬૫૨ રાહડ નિવાસી સ્વ. અમૃતલાલ
 ત્રિવેદી-રાજકોટ તેમની પુત્રી કુ. તથા ગૌરીબહેન તરફથી ધનામ
 ભારતીના સ્મરણાર્થે કન્યા પારિ. યોજનામાં હ. શ્રી જયંતિલાલ
 ૫૦૧ શ્રી અ.સૌ. મધુકાન્તા દયાશંકર જાદવજી શુક્લ-લાંડન
 ભટ્ટ-ઘાટકોપર તેમના સ્વ. ૭૪૫૩
 પુત્રી ગીતાના સ્મરણાર્થે ધનામ.

- ઉધાર ૨૫ (અમરેલી) ગત અધિ. ચેકના
૨૩૦૫/- (વટાવતાં ઈનામનો),
૨૫ શ્રી નિલિમાળેન જ્યેન્દ્રભાઈ
ઉપાધ્યાય (ચેક ગુમ થતાં)
૫૦ શ્રી ૨૨મા અધિવેશન પ્રસંગે લેટ પરિ. નાં. ૨૯
૩૦૦૦ ૧૫૦૦ પહોંચ નાં. ૯૮૧૦, ૧૧ નીચે મુજબ
૧૫૦૦ સુર્યાકાન્ત હરિપ્રસાદ દુક્લ
૩૦૦૦ અમેરિકા

ભૂપેન્દ્રભાઈ મહાદેવભાઈ ત્રિવેદી
અમેરિકામાં વસતા જ્ઞાતિ-
બંધુઓ તરફથી.

શ્રી હિતેચ્છુ બનતાં (કાયમી) નવા. પરિ. ૩૧

- ૧૫૦ શ્રી પ્રભુલાલ ભાઈશંકર યાજ્ઞીક જામનગર
આજીવનમાંથી હિતેચ્છુ બનતાં
૨૫૧ શ્રીમતિ હીરાલક્ષ્મી પ્રભુલાલ યાજ્ઞીક ,,
હિતેચ્છુ સભ્ય બનતાં
૧૦૧ આજીવનમાંથી આવતા શ્રી પ્રભુલાલના આવતા
૪૦૧

શ્રી પરચુરાણ આવક (જુના માલ સામાન) પરિ. નાં. ૩૧

- | | | | |
|------|---|------|---|
| ૨૦૦ | બોડીંગમાંથી જુનો સામાન
વહેંચતા તેના | ૧૪૦૦ | બોડીંગના બારી દરવાજા વધારાનાં
નીકળતાં તે વહેંચતા |
| ૫૦ | બોડીંગમાંથી સામાન વહેંચતા તેના | ૯૩ | બોડીંગમાંથી વધારાના બારદાનને |
| ૧૦૦૦ | સંડાસ ફેલશના બનાવતાં, મ્યુ.
તરફથી સહાયના આવતાં | ૨૭૪૩ | અન્ય ડબ્બા વહેંચતાં તેની ઉપજના |

મકાન રીપેરીંગ ખર્ચ પરિ. નાં. ૩૨

- ૨૯૩૧૪-૪૫ બોડીંગનું મકાન અંદર બહાર રિપેરીંગ વાઘટવોશ ગુ. હા. બોડના મકાન
વાઘટવોશ તકતી ચોડવી અનાજ ભરવાનું કોઠારીયું. નવું બાથરૂમ
અન્ય રંગરોગાન, કલર, તકતી, ચુલા, રિપેરીંગને મરામત વગેરે તમામ ખર્ચના.

શ્રી જાહેરખબર ખાતું પરિ. નાં. ૩૩

- ૫૦ શ્રી શીવ સ્ટુડીઓ જાહેરાત, રાજકોટ ૧/૪
૫૦ ,, વિજય ફોટો સર્વિસ ,, ,,
૫૦ ,, ફિટવેલ એન્જી. વર્કસ ,, ,,

૫૦	શ્રી આઝાદ એન્જી વર્કસ રાજકોટ	„
૫૦	„ ધી ટુલેક્સ „ „ „	„
૫૦	„ પરમાર યોરીંગ સેલ્સ. કો. „	„
૫૦	„ રૂપા ટ્રેડર્સ „	„
૫૦	„ રજની ટ્રેડર્સ „	„
૧૦૦	„ છતરીયા હાઇ. કો. પ્રા. લી. મહુવા આખું પાનું	
૧૦૧	„ ત્રવાડી ઉમિયાશંકર કાલીદાસ જામનગર	
૧૦૧	„ „ મણીશંકર „	„
૧૦૧	„ દિપક કેમીસ્ટ „	„
૧૦૧	„ દિગ્વિજય ટ્રેડર્સ „	„
૧૦૧	મેસર્સ દિપક એજન્સી (ઇન્ડીયા) „	
૧૦૧	„ કાર્બોનિક ઇન્ડસ્ટ્રીઝ હાપા જામનગર	
૧૦૧	„ જગદીશ એઇલ મીલ્સ „	„
૧૦૧	„ પ્રભુ એઇલ મીલ્સ „	„
૧૦૧	„ એગ્રીકલચર એન્જી. કું. „ આખું પાનું	
૧૦૧	„ પોપ્પુલર બેટરી „	„
૧૫૦	„ આનર્ન કુડસ પ્રા.લી. „	„
૫૦	„ સુમનલાઇ એન. શાહ રાજકોટ	
૧૦૦	„ જયસન હોટલ „ આખું પાનું	
૧૦૧	„ નરેશકુમાર અમૃતલાલ ત્રિવેદી જુનાગઢ	
૧૦૦	„ પરેશ પ્રોડક્સ „	„

૧૧૧

શ્રી જન્મદિન નિમિત્તે (ચાલુ) પરિ. નાં ૨૭

૧૧/- શ્રી જયંતિલાલ પ્રાણુલાલ ત્રિવેદી સીકદરાખાઢ
શ્રી હસમુખલાઇને ત્યાં પુત્રનો જન્મ
થતાં તેના (જન્મદિન)

તા. ૧-૪-૮૪ થી ૩૧-૩-૮૫ સુધીના વર્ષમાં

વિદ્યાર્થી ભુવનમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓની યાદી

ક્રમ	વિદ્યાર્થીનું નામ	ગામ	અભ્યાસ
૧	શ્રી દિલીપકુમાર મોહનલાલ ઠાકર	ચોટીલા	ધો. ૧૨ મું
૨	„ રાજેશ પોપટલાલ જાની	કોડીનાર	ધો. ૧૦ મું
૩	„ રાજેશ જયમુખલાલ „	કોડીનાર	ધો. ૧૦ મું

ક્રમ	વિદ્યાર્થીનું નામ	ગામ	અભ્યાસ
૪	,, શૈલેષ અનિલકુમાર ઉપાધ્યાય	ચોટીલા	લો. ૧૨મું
૫	,, પરેશકુમાર લક્ષ્મીશંકર ત્રિવેદી	ધુતારપર	ધો. ૮મું
૬	,, નિલેશકુમાર જગદીશચંદ્ર પંચોલી	હળધદ	ધો. ૬મું
૭	,, કિરીટ કાંતલાલ એઆ	હરસાણા	ધો. ૧૨મું
૮	,, મનીષ લાલશંકર બની	જેતપુર	ધો. ૧૧મું
૯	,, ધર્મેન્દ્ર ચુનીલાલ ત્રિવેદી	રાણાવાવ	ધો. ૧૦મું
૧૦	,, શૈલેષ ગુલાબરાય ઉપાધ્યાય	ખીમરાણા	એસ.વાય.ખીકેમ.
૧૧	,, અરવિંદ છગનલાલ ભટ્ટ	લતીપુર	એફ.વાય.ખીકેમ.
૧૨	,, કિરીટ ઇશ્વરલાલ ત્રિવેદી	આણુંદપર	ધો. ૧૦મું
૧૩	,, પરેશ ઇશ્વરલાલ ,,	આણુંદપર	ધો. ૮મું
૧૪	,, વિનોદ નંદલાલ ,,	ભાદરા	ધો. ૮મું
૧૫	,, હર્ષદરાય પ્રતાપરાય ,,	પડવલા	ધો. ૬મું
૧૬	,, મનોજ લાલશંકર ,,	ખીમરાણા	સો. ૫મું
૧૭	,, કમલેશ હિંમતલાલ દવે	ગુંદા	એફ.વાય.ખીકેમ.
૧૮	,, યોગેશ ગૌરીશંકર ત્રિવેદી	જેતલસર	ટી.વાય.ખીકેમ
૧૯	,, આશિષ વલ્લભભાઈ ,,	પડધરી	ધો. ૮મું
૨૦	,, જગદીશ પ્રગટશંકર ,,	સાણયાવદર	ધો. ૧૧મું
૨૧	,, પંકજ જયંતિલાલ આચાર્ય	સરભંડા	એફ.વાય.ખીકેમ.
૨૨	,, પ્રદીપ નારણુ જોષી	કુતિયાણા	,,

સલાહકાર મંડળના સભ્ય

૧	શ્રી હરિશંકર ડાયાભાઈ ત્રિવેદી નાઇરોબી	૧૧	,, રતિલાલ શિવશંકર ત્રિવેદી રાજકોટ
૨	,, પ્રહલાદરાય કલ્યાણુ બની ,,	૧૨	ડો. નટવરલાલ શાંતિલાલ ,,
૩	,, પ્રભુલાલ જમનાદાસ ,,	૧૩	શ્રી પ્રેમશંકર જગન્નાથ ઉપાધ્યાય ભંડારિયા
૪	,, જયંતિલાલ બદવણુ શુક્લ લંડન	૧૪	,, ખાણુલાલ વિશ્વનાથ ભટ્ટ જશદણુ
૫	,, મહાદેવભાઈ કાલીદાસ ત્રિવેદી મુંબઈ	૧૫	,, છોટાલાલ ભવાનીશંકર શુક્લ બમનગર
૬	,, ભાઈશંકર ચકુભાઈ ,,	૧૬	,, રવિન્દ્રભાઈ ભુપતરાય ,, અમેરિકા
૭	,, જયંતિલાલ કલ્યાણુ ,,	૧૭	,, સુરેશચંદ્ર નરસિંહપ્રસાદ ત્રિવેદી બમ
૮	,, કૂલશંકર વલ્લભુ ,,	૧૮	,, નટવરલાલ ચુનિલાલ બની રાજકોટ
૯	,, ભાઈલાલ નિર્ભયરામ શાસ્ત્રી જુનાગઢ	૧૯	,, હર્ષદરાય ભાઈશંકર ઉપાધ્યાય જુનાગઢ
૧૦	,, નર્મદાશંકર લાધારામ ઉપાધ્યાય રાજકોટ	૨૦	,, કુમુદરાય યશવંતરાય ,, આસનસોલ

विद्यार्थी भवनना विद्यार्थींओनी यादी

ता. १-४-८४ थी ३१-३-८५ सुधीनुं			
(१)	श्री त्रिवेदी मनोज लालशंकर १३५	भीमराणा	घो. पमुं.
(२)	” परेश लक्ष्मीशंकर	धुतारपर	घो. ८मुं. ✓
(३)	” लुधंद अतापराय	पडवला	घो. ८मुं. ✓
(४)	” विनोद नंदलाल	भादरा	घो. ८मुं. ✓
(५)	” परेश धश्वरलाल	आणंदपर	घो. ८मुं. ✓
(६)	” झरीट धश्वरलाल	”	घो. १०मुं. ✓
(७)	भट्ट अरविंदकुमार छगनलाल	लतीपुर	अेइ. वाय. पी.डो.म. ✓
(८)	उपाध्याय शैलेष गुलाबराय	भीमराणा	अेइ. वाय. पी.डो.म. ✓
(९)	त्रिवेदी धमेन्द्र युनिलाल	राणावाव	घो. १०मुं. ✓
(१०)	जानी मनीष लालशंकर १३७	नेतपुर	घो. ११मुं.
(११)	त्रिवेदी योगेश गौरीशंकर १३६	नेतलसर	टी. वाय. पी.डो.म.
(१२)	पंचोली निवेश जगदीशचंद्र	डगवद	घो. ८मुं. ✓
(१३)	ओजा किरीट कान्तिवाल १३६	हरीयाणा	घो. १२मुं.
(१४)	दवे कमलेश दिगंतलाल १३०	गुंदा	अेइ. वाय. पी.डो.म.
(१५)	जानी राजेन्द्र जयसुखलाल	कोडीनार	घो. १०मुं. ✓
(१६)	जानी राजेश पोपटलाल	कोडीनार	घो. ११मुं. ✓
(१७)	उपाध्याय शैलेष अनिलकुमार १३२	चोटीला	घो. १२मुं.
(१८)	डाकर द्वितीय मोहनलाल १३५	चोटीला	घो. १२मुं.
(१९)	त्रिवेदी आशिष वल्लभभाष १३४	पडवरी	घो. ८मुं.
(२०)	उपाध्याय जगदीश प्रगटशंकर	साळ्यावद	घो. १०मुं. ✓
(२१)	आचार्य पंडुजकुमार जयतिलाल	नेतपुर	अेस. वाय. ✓
(२२)	जोषी प्रदीप नारण १३३	कुतियाणा	अेस. वाय.

कारोभारी समिति

(१)	श्री भगनलाल श्रीमनलाल	त्रिवेदी	प्रमुण	राजकोट
(२)	„ डो. हरिकृष्ण नटवरलाल	त्रिवेदी	अध्य. योत्री.	महेसाणा
(३)	„ डो. रामेश्वर मोहनलाल	त्रिवेदी	उपप्रमुण	लाडी
(४)	„ कृष्णशंकर उभियाशंकर	त्रिवाणी	उपप्रमुण	जामनगर
(५)	„ दिनेशचंद्र वज्रलाल	त्रिवेदी	मंत्री	राजकोट
(६)	„ महेन्द्रकुमार सुगशंकर	उपाध्याय	मंत्री	राजकोट
(७)	„ वज्रलाल मणिशंकर	शुक्ल	उपाध्यक्ष	राजकोट
(८)	„ मुकुंदराय हरिलाल	त्रिवेदी	सभ्य	राजकोट
(९)	„ प्रतापराय वज्रलाल	त्रिवेदी	सभ्य	राजकोट
(१०)	„ चंद्रकान्त रतिलाल	त्रिवेदी	सभ्य	राजकोट
(११)	„ डो. श्रीमति तरलाजेन दिवाकर वैद्य	वैद्य	सभ्य	राजकोट
(१२)	„ दिनेशचंद्र अवेरलाल	त्रिवेदी	सभ्य	जामनगर
(१३)	„ विनायक महादेवभाई	त्रिवेदी	सभ्य	जामनगर
(१४)	„ रामेशचंद्र अमृतलाल	त्रिवेदी	सभ्य	अमरेली
(१५)	„ धन्डुलाल रेवाशंकर	शुक्ल	सभ्य	मोरणी-२
(१६)	„ यशवंतराय हरिलाल	उपाध्याय	सभ्य	डालावड (शीतला)
(१७)	„ शंकरलाल गौरीशंकर	सद	सभ्य	राजकोट
(१८)	„ प्रमोदराय लहेरीभाई	सद	सभ्य	अमदावाह
(१९)	„ डो. रजनीकांत रामणीकलाल	त्रिवेदी	सभ्य	अमदावाह
(२०)	„ मनहरलाल हरणशंकर	त्रिवेदी	सभ्य	सुंणह
(२१)	„ नरेशकुमार अमृतलाल	त्रिवेदी	सभ्य	गुनागढ